
Amagram

 AMWAY • ČESKÁ REPUBLIKA

ČASOPIS PRO VLASTNÍKY PODNIKÁNÍ AMWAY                  A PRIVILEGOVANÉ ZÁKAZNÍKY PLUS

Listo
p
ad

/p
ro

sin
e
c 

0
8

Gita a Roman Hassmannovi 
Nový Ředitelský diamantový VPA
Nový Zakladatelský diamantový VPA



Výjezdní seminář pro 
vedoucí VPA 2010
Kvalifikační období: 1. září 2008–31. srpna 2009
Kvalifikační kritéria a další podrobnosti o Výjezdním semináři 
vedoucích VPA 2010 a jiných akcích společnosti Amway 
v rámci Motivačního programu 2008/2009 získáte 
u svého Platinového VPA ve vzestupné linii, místní 
pobočky Amway nebo na internetových stránkách.
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Co dělá lídra 
lídrem?

Vedení lidí je jednou z nejdůležitejších 
součástí tohoto podnikání. Projevuje se 
ve všech oblastech. My jej pravidelně 
oceňujeme a oslavujeme.

To je důvod, proč se každoročně 
setkáváme s našimi top lídry, členy Rady 
zakladatelů. Letos jsme společně s nimi 
oslavovali jejich úspěchy na Olympiádě 
v Pekingu. 

Je to pro nás velmi důležité, protože oni 
jsou vzorem reprezentace společnosti 
Amway.

Lídři mají přirozeně v tomto podnikání 
nejvíce zkušeností. Na svém úspěchu 
tvrdě pracovali a dělí se o něj se všemi, 
kteří je obklopují. Předávají své zkušenosti 
dál, protože vedení lidí není izolovaná 
činnost – je to týmová práce. 

Co tedy doopravdy znamená být lídrem 
v tomto podnikání? V podstatě je to 
školení nováčků. Pomoc rozpoznat 
hodnotu tohoto podnikání, snaha 
ukázat důležitost spolupráce ve skupině 
tak, aby uspěl každý ...a naučit vést 
ostatní..., protože síla naší společnosti 
vychází z umění každého jednotlivce 
být lídrem.

Záleží na každém z nás. Všichni 
dohromady tvoříme neuvěřitelný tým, 
skupinu lidí, která má schopnost uspět, 
podílet se na úspěchu ostatních a vést 
ostatní k úspěchu svým originálním 
způsobem.
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Získejte o vánočních 
svátcích odměny navíc  
a zároveň zvyšte svůj maloobchodní objem!
Kdy jindy může být lepší čas se zaměřit na maloobchodní prodej než nyní… využijte této příležitosti. 
VPA při kvalifikaci do Programu osobní aktivity (PAP) v tomto hospodářském roce získá odměnu 
780 Kč za 200 a více os. B.h. měsíčně*, M+ získá slevu 260 Kč za 100 a více os. B.h. měsíčně*.

Všichni poprvé kvalifikovaní** v Programu osobní aktivity budou zveřejněni v časopisu Amagram!

Program osobní aktivity (PAP) je otevřený všem VPA a M+ na jakékoli úrovni…

Takže… na co ještě čekáte? 
…vezměte Katalog výrobků Amway a začněte hned!

Více informací o Motivačním programu 2008/2009 a přesná kvalifikační kritéria získáte od svého Platinového 
VPA, pobočky Amway nebo na internetových stránkách www.amway.cz v sekci Odměny a ocenění.

*  Od září 2008 do srpna 2009 počínaje 4. po sobě jdoucím měsícem, kdy v každém měsíci musí být dosaženo 
minimálně 100 os. B.h. pro M+ nebo minimálně 200 os. B.h. pro VPA, při splnění kvalifikačních kritérií.

** Při zachování všech platných kvalifikačních kritérií.
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T I M E  D E F I A N C E

Maximalizujte letos před Vánocemi své 
prodeje řady ARTISTRY™ péče o pleť* 
a získejte profesionální prezentační materiál.

Pokud se z jakéhokoli důvodu v jedné z etap nekvalifikujete, budete se i přesto moci kvalifikovat na odměnu navíc v podobě zájezdu 
do Ady, a to tehdy, pokud získáte v ostatních etapách B.h. navíc.

Jelikož cílem soutěže je podpořit a odměnit maloobchodní prodej příslušných výrobků, společnost Amway může požadovat doklad o tom, 
že objem překračující úroveň obvyklé vlastní spotřeby byl prodán koncovým zákazníkům.

Této motivační akce se mohou zúčastnit pouze VPA, neboť pouze takoví VPA se mohou zabývat maloobchodní činností.

* Tato soutěž se týká veškerého sortimentu péče o pleť řad ARTISTRY TIME DEFIANCE, ARTISTRY essentials a ARTISTRY Creme LuXury.

První etapa této skvělé soutěže KONČÍ dne 31. prosince 2008. 
Nezapomeňte, že vaše cílová B.h. na listopad a prosinec 2008 
činí 300 B.h. za každý měsíc.

Odměna navíc: 
Dvacet účastníků s nejvyšší osobní B.h. z prodeje výrobků péče o pleť ARTISTRY 
či ARTISTRY TIME DEFIANCE v Evropě ze všech tří etap vyhraje plně hrazený 
třídenní zájezd do celosvětového ústředí naší společnosti v Adě v americkém 
státě Michigan a navštíví ústav Institut krásy ARTISTRY.

1. etapa 1. července 2008 – 31. prosince 2008

Požadavky:  Dosažení následující minimální osobní B.h. za všechny výrobky péče o pleť ARTISTRY™ 
TIME DEFINACE™, ARTISTRY essentials a ARTISTRY Creme LuXury.

Odměna:  Profesionální prezentační materiál včetně ARTISTRY Prezentačního stojanu, který se jednoduše 
skládá, je lehký a výborně se hodí na výrobky ARTISTRY Péče o pleť. A také ARTISTRY Prezentační 
tašky na výrobky, která se dokonale hodí k převozu prezentačních vzorků, výrobků a literatury.

červenec ’08 srpen ’08 září ’08 říjen ’08 listopad ’08 prosinec ’08

200 B.h. 200 B.h. 250 B.h. 250 B.h. 300 B.h. 300 B.h.

2. etapa 1. ledna 2009 – 30. června 2009

Požadavky:  Dosažení následující minimální osobní B.h. za všechny výrobky péče o pleť ARTISTRY 
TIME DEFINACE, ARTISTRY essentials a ARTISTRY Creme LuXury:

Odměna:  Speciální cena, která vám pomůže být ještě efektivnější při prodeji a doporučování výrobků 
ARTISTRY.

leden ’09 únor ’09 březen ’09 duben ’09 květen ’09 červen ’09

350 B.h. 350 B.h. 400 B.h. 400 B.h. 450 B.h. 450 B.h.

3. etapa 1. července 2009 – 31. prosince 2009

Požadavky:  Dosažení následující minimální osobní B.h. za všechny výrobky péče o pleť ARTISTRY 
TIME DEFINACE, ARTISTRY essentials a ARTISTRY Creme LuXury:

Odměna:  Víkendový pobyt v lázních, popř. lázeňská procedura v hodnotě až 6 500 Kč. Jednoduše nám 
donesete fakturu a my ji proplatíme až do výše 6 500 Kč na jedno podnikání.

červenec ’09 srpen ’09 září ’09 říjen ’09 listopad ’09 prosinec ’09

500 B.h. 500 B.h. 500 B.h. 500 B.h. 500 B.h. 500 B.h.

Kvalifikační podmínky a odměny:
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Kvalifikace Q12

ADÁMKOVI Ilona a Jan  Česká republikaABRAHAMS Michael a Julia  Česká republika

Amway Česká republika gratuluje Vlastníkům 
podnikání Amway, kteří v hospodářském roce 
2007/2008 dosáhli 12 kvalifikovaných měsíců:

Amway Česká republika gratuluje Vlastníkům 
podnikání Amway, kteří v hospodářském roce 
2007/2008 dosáhli 12 kvalifikovaných měsíců:

vašepodnikání6

Obj. č. 201269

V prodeji v průběhu listopadu 2008.

NOVÝ 

Kalendář Amway 2009
Zakupte si nový Kalendář Amway 

s pestrými ilustračními obrázky 

z našeho výrobkového portfólia, 

který jsme připravili speciálně 

pro vás.
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ČÍŽKOVI Roman a Alice Česká republika DENGG Dietmar a Andrea  Česká republika

DOPITA Zdeněk  Česká republikaDIVIŠOVÁ Zuzana  Česká republika

BENDOVI Martina a Martin  Česká republikaBÄR Peter a Karin Česká republika

CERHOVÁ Zdeňka Česká republika ČÍŽEK Jindřich  Česká republika

BODINGER Milan a Krystyna  Česká republika BRITT Bill a Peggy  Česká republika
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HASSMANNOVI Roman a Gita  Česká republika HERDEGEN Werner  Česká republika

CHMIELEWSKI Marek a Irmina  Česká republikaHOMOLKA Radim a JIROUŠKOVÁ Klára  Česká republika

DOUBRAVOVI Pavel a Iren  Česká republikaDORNAN Jim a Nancy  Česká republika

GUBÍK Gabriel  Česká republika HALOUZKOVÁ Romana  Česká republika

DZIRASA Mark a Kateřina  Česká republika GROSSOVÁ Šárka  Česká republika
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KOUŘILOVI Svatopluk a Martina Česká republika KUBĚNOVI Bohumil a Marie  Česká republika

KUNDRAČÍKOVI Jan a Irena  Česká republikaKUNCOVI Karel a Simona  Česká republika

JANDOVI Martin a Petra  Česká republikaCHURÁŇOVI Robert a Jitka Česká republika

KOHOUTEK Michal  Česká republika KOUKLÍKOVÁ Hana a MUDROVÁ Radka  Česká republika

JASIŃSKI Dagmar a Janusz  Česká republika KING Donald a KING Warren  Česká republika
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NUSSHOLD Eva a Hans  Česká republika ONDRAČKOVI Petr a Marcela  Česká republika

PETERKOVI Jana a Jiří  Česká republikaPAUKOVÁ Marie  Česká republika

LACH Piotr a Beata  Česká republikaKVAPILOVI Taťána a Jan  Česká republika

MÜLLER-MEERKATZ Dr. Peter a Eva Česká republika NOVÁKOVI Boris a Jana  Česká republika

LÁSKOVI Miroslav a Lucie  Česká republika MOUCHOVÁ Jaroslava  Česká republika
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RICHTER Romana a Roman Česká republika RICHTEROVI Stanislav a Monika  Česká republika

SCHWARZ Max  Česká republikaSETZER David a Kristin  Česká republika

POLÁKOVÁ Zdena  Česká republikaPLZÁKOVI Petr a Daniela Česká republika

RAK Jaroslav Česká republika RAŠKA Ondřej  Česká republika

POLDAUFOVI Iva a Petr  Česká republika PURCHARTOVI Helena a Petr  Česká republika
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ŠKAROUPKOVI Martin a Irena  Česká republika ŠKOLA Jan  Česká republika

ŠTÍPKOVI Jaromíra a Tomáš  Česká republikaŠNEBERKOVI Věra a Jiří  Česká republika

STEHLÍKOVÁ Jana  Česká republikaSOLICHOVI Danuše a Jan  Česká republika

ŠIMÁČKOVI Lubomír a Jarmila  Česká republika ŠIMKOVI Eva a Jiří  Česká republika

SYS Vladimír  Česká republika SZUCHAR Alois a Sissy Petra  Česká republika
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VOSS Klaus a Erika Česká republika WURMOVI Petr a Jarmila  Česká republika

ZEMKOVI Pavel a Jarmila  Česká republikaYAGER Dexter a Birdie  Česká republika

Kvalifikace Q12
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TURKOVI Hana a Jiří  Česká republikaTECHLOVI Václav a Markéta  Česká republika

VÁCHOVI Milan a Renate  Česká republika VLADARZOVI Jana a Uwe  Česká republika

TUROŇOVI Ladislav a Klára  Česká republika ULMAN Miloš  Česká republika
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HASSMANNOVI Gita 
a Roman Česká republika

Ředitelský diamantový VPA
červenec 2008

Zakladatelský diamantový VPA
srpen 2008

původní profese:  údržbář a absolventka 
Karlovy Univerzity

 
dcery:  Kristina, Shanay, Diana, 

Gabriela, Emily a Angelika

Ředitelský diamantový VPA je obrovský úspěch našeho 
sponzora, mentora a trenéra, Davida Setzera. Od úplných 
začátků nás od nuly dokázal dovést takhle vysoko. Už skoro 
15 let praktikujeme jeho rady. Rodiny up-linů Trojitého 
diamantového VPA a Korunního velvyslaneckého VPA 
s 60 FAA nás ocenily pozváním do Washingtonu na oslavu 
Dne nezávislosti, soukromou prohlídkou Capitolu a zařadily 
nás mezi nejlepší řečníky Washingtonského semináře. 
Představte si, jak se cítí “Čecháček”, když učí Američany, 
jak se dělá Amway!?! To byla opravdu bomba!!!

Představte si, jak se dnes cítím v roli táty, manžela a syna, 
když mě můj sponzor naučil být opravdovým chlapem. Můj táta 
byl alkoholik, nikdy jsme neměli rodinnou dovolenou ani auto, 
bydleli jsme ve starém domě bez vodovodu, nebylo na pořádné 
oblečení…. Říkal jsem si, že pro lepší život UDĚLÁM COKOLI JE 
POTŘEBA! Díky Amway jsem vydělal peníze a jako dobrý syn jsem mohl mámě koupit byt. Nejen slovem, ale i skutkem jsem 

jí tak mohl poděkovat za to, že za mě a moje sestry v našem 
dětství tak statečně bojovala. Pro Gitu a naše děti jsem 
mohl koupit dům v Praze, máme bezpečná auta, cestujeme 
po světě, dcery chodí do soukromých škol, máme dostatek 
finančních prostředků, takže můžeme i darovat do naší církve, 
na dětské domovy, na nemocniční klauny… Je to úžasný pocit 
být spolehlivým synem, manželem a tátou. Představujte si, co 
budete chtít a bojujte o to. 

Představte si, jak se Gita dnes cítí v roli maminky, 
manželky a dcery. Osud tomu chtěl, že byla jediné dítě, 
proto jí rodiče dávali veškerou podporu při studiích 
i jejích koníčcích, aby ji připravili co nejlépe do života. Gita 
chtěla vždy dělat svým rodičům radost a dokázat jim, že 
bude úspěšná. Vystudovala Karlovu Univerzitu, získala 
několik medailí ve společenském tanci (bronzové na MS 
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v předtančení, Mistryně ČR v seniorech). Když 
se objevilo podnikání Amway, rodiče pokračovali 
s podporou a posledních pár let už společně 
s Gitou sdílí chválu a uznání za dosažené úspěchy. 
A ještě jedna maličkost: Bůh opravdu požehnal 
rodičům Gity na vnoučatech, protože každá 
z našich dcer má pět sestřiček!!! Představujte si, 
co budete chtít a jak se budete cítit Vy až se 
Vám splní to, po čem tolik toužíte. 

Představte si, jak se cítíme v roli sponzorů 
a leaderů, když víme, že dáváme naší skupině 
dobrý příklad. V roce 2005 jsme dosáhli úrovně 
Zakladatelského smaragdového VPA, v roce 
2007 Diamantového VPA a v roce 2008 
Ředitelského diamantového VPA!!! Aktivně 
budujeme týmy, propagujeme produkty, 
vzděláváme se a prokazujeme, že podnikáním 
v Amway vylepšíte všechny oblasti svého 
života. Důkazem, že se nám podařilo adaptovat 
americký vzdělávací systém do českých podmínek jsou 
naši první Diamantoví VPA Eva a Jirka Šimkovi a dále 3 
Smaragdoví VPA, 6 Safírových VPA a Perlových VPA. 
Podnikání Amway opravdu funguje, tak si představte, jak se 
budete cítit Vy až se Vašim leaderům budou plnit sny!!! 

Ze srdce děkujeme vedení Amway ČR za podporu. 
Zatím je Amway u nás necelých 15 let! „Ještě není ani 
plnoletá”!!! Jsme teprve na začátku, tak pojďme ukázat Světu, 
že v Čechách umíme vytrénovat nejen špičkové fotbalisty 
a hokejisty, ale i Amwayáky!!! GO DIAMOND, „FŠECHNO 
JE MOŽNÝ“!!!
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JANDOVI Petra a Martin 
Česká republika

Smaragdový VPA
srpen

Amway považujeme za dokonalou příležitost pro každého, kdo si chce 
splnit svoje sny.

I pro nás jsou poslední roky splněným snem. V únoru 2005 jsme 
poprvé dosáhli úrovně Zlatého VPA a během 3,5 roku jsme dosáhli 
Platinového VPA, Zakladatelského platinového VPA, Perlového 
VPA, v letošním roce Safírového VPA a nyní úrovně Smaragdového 
VPA. Tyto úspěchy jsou kombinací podpory Amway, školicího 
systému, skvělých lidí v týmech a pomoci našich sponzorů manželů 
Hassmannových i uplinů z USA. Všechny naše nové kvalifikace bereme 
jako poděkování za jejich pomoc.

Smaragdový VPA pro nás znamená možnost pomáhat lidem v našich týmech k plnění jejich snů a cílů. Odměnou je pro nás 
pochvala od našich mentorů manželů Setzerových, a to že se s námi kvalifikuje dalších 6 párů na Výjezdní seminář vedoucích VPA 
do Antálie.

JASIŃSKI Dagmar a Janusz 
Česká republika

Smaragdový VPA
srpen

Nabídku do podnikání s firmou Amway jsme dostali od lidí, které jsme 
nikdy neznali. Dnes víme, že jsme udělali jedno z nejlepších rozhodnutí 
v našem životě. Našli jsme hodně nových a opravdových přátel, mnoho 
jsme se naučili, dostali jsme šanci pracovat na osobním růstu a můžeme 
si žít svůj život podle našich plánů a přání.

Uvěřili jsme svým uplinům manželům Rekovým a Kingovým, kteří 
nás podporují a víme, že jsme součástí mezinárodního obchodního 
projektu, který dává svobodu a příležitost plnit si své sny.

Máme představu, že pomůžeme dalším obchodním partnerům 
a rodinám, aby dosáhli minimálně té úrovně, na které jsme dnes my.

Firma Amway nám nabízí skvělé výrobky, skvělou podnikatelskou příležitost. Co s tím uděláme záleží pouze na našem rozhodnutí 
a míře zaangažování se.

Jsme velmi vděční za příležitost, kterou jsme v životě dostali. DĚKUJEME.
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KOHOUTEK Michal 
Česká republika

Děkuji společnosti Amway za příležitost, kterou nám všem bez rozdílu předkládá. 
Na nás už je jen rozhodnutí, jak s touto příležitostí naložíme a kam chceme 
v našem životě dojít. Neměli bychom zapomínat, komu skutečně vděčíme 
za úspěch svůj i druhých. Děkuji sponzorské linii.

NOVÁKOVI Jana a Boris 
Česká republika

To, na čem v životě nejvíce záleží, jsou vztahy a přátelství, která vytvoříme. Díky 
podnikání Amway můžeme tyto hodnoty naplňovat, získat finanční a časovou 
svobodu a bavit se životem!

Klíčem k úspěchu je pro nás spolupráce s našimi výjimečnými sponzory a up-liny 
a využití školicího systému, který je věčnou inspirací v podnikání i osobním životě.

Není nic krásnějšího, než si plnit SNY se svými přáteli.

Zakladatelský safírový VPA
srpen

Zakladatelský safírový VPA
srpen

KUNDRAČÍKOVI Irena a Jan 
Česká republika

Safírový VPA
srpen

Když jsme viděli na začátku našeho podnikání na fakturách napsáno „nejlepší 
podnikatelská příležitost na světě“, brali jsme to jako frázi. Dnes, po několika 
letech budování opravdového byznysu pod vedením úspěšných leaderů z naší 
sponzorské linie – kterým nebudeme nikdy schopni dostatečně poděkovat – 
jsme zjistili, že je to pravda.

Dejte si čas, abyste to mohli zjistit i vy!
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BODINGER Krystyna a Milan Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Nejlepším lékem je naděje. 
Svobodné podnikání a naděje 
jsou neoddělitelné. Naděje, 
že se může zlepšit kvalita 

Vašeho života – to je jádro svobodného podnikání. Amway to 
je naděje pro nás všechny. Děkuji za podporu a důvěru svým 
sponzorům ve vzestupné linii a Brigittě Fellhnhofer.

CERHOVÁ Zdeňka Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Jen se solidní firmou, která 
má tradici a s domácím a me-
zinárodním leadershipem se 
dá vybudovat stabilní obchod. 

Sám člověk může málo, ale v týmu je obrovská síla. Děkuji všem 
týmovým hráčům. Je to další krok k finanční nezávislosti.

BENEŠ Jaroslav Česká republika

MYKYTYNOVI Lenka a Petr Česká republika

Rubínový VPA 
srpen

Rubínový VPA 
srpen

Smyslem života je splnit 
si své sny, a k tomu je 
potřeba dobrá příležitost. 
Díky podnikání Amway, 
jsem dostal příležitost 

nejen k vlastnímu úspěchu, ale i pomáhat k úspěchu ostatním. 
Děkuji své výjimečné sponzorské linii za jejich velikou podporu 
a pomoc, kterou mi poskytují. Uvěřte a uspějete.

Nezáleží na tom, kde teď 
jste a co děláte, záleží 
na tom, kde chcete 

být a kam se díváte. Jděte za tím, pořád a pořád, nikdy to 
nevzdávejte a úspěch a výsledky se dostaví. Jezděte životem 
první třídou, jste jedničky a žijte jak chcete, ne jak musíte.

HALOUZKOVÁ Romana  Česká republika

Perlový VPA 
srpen

Po prodejním 
a marketingovém 
plánu Amway jsem 
měla pocit, že je to 
podnikání na míru ušité 
pro mě, postavené 

na hodnotách, kterým věřím. Plán nabídky na změnu, růst 
a rozvoj. Jsem vděčná firmě Amway za tuto příležitost a své 
vzestupné sponzorské linii za přátelství, bezpodmínečnou 
podporu a příklad.

DIVIŠOVÁ Zuzana Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

V tomto podnikání může dosáhnout 
úspěchu každý, kdo se doopravdy roz-
hodne. Všem přeji, abyste také ve svém 
životě dělali činnost, kterou milujete, 

a která vám přináší pocit štěstí, radosti, uspokojení a k tomu 
i odpovídající finanční odměnu! Go Diamond!

DOUBRAVOVI Iren a Pavel Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Dlouhou dobu jsme Amway 
jen pozorovali a věděli jsme, 
že pokud neuděláme zásadní 
rozhodnutí, nikdy nedosáh-

neme našich snů! Dnes jsme ze spolupráce s Amway nadšení. 
Díky vzdělávacímu systému, a především našim sponzorům 
manželům Hassmannovým, můžeme bojovat o své sny!

Platinový VPA
srpen
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CHURÁŇOVI Jitka a Robert Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

KUNCOVI Simona a Karel Česká republika

MAREŠKOVI Lenka a Miloslav Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Když jsme začínali s AMWAY 
podnikáním, netušili jsme, 
jak velká příležitost se nám 
naskýtá. Dnes víme, jak toto 

podnikání pomohlo nám a víme jak může pomoci i ostatním. 
Jsme teprve na začátku a těšíme se na úspěch těch, kteří si 
pomoci nechají.

Spolupráce s firmou 
AMWAY se stala nedílnou 
součástí našeho života. 
Jsme rádi za možnost měnit 

k lepšímu budoucnost naší i našich přátel. 

KOUŘILOVI Martina a Svatopluk Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Děkujeme našim uplinům, 
že nás svojí vírou 
neustále posouvají dál, 
neboť právě vírou to vše 

začíná. A děkujeme firmě Amway, že vytváří tu nejlepší 
podnikatelskou příležitost na světě. Go diamond!!!

LÁSKOVI Lucie a Miroslav Česká republika

PAUKOVÁ Marie Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Děkujeme našim sponzorům 
diamantům, protože to byli 
jediní lidé, kteří si na nás 
vzpomněli a pomohli. 

Tato úroveň je dalším krokem na cestě. Vyzýváme náš tým 
k následování uplinů diamantů.

Mnohokrát v životě jsem 
zapochybovala o svých schop-
nostech dosáhnout vytčených 
cílů, abych si nakonec potvr-

dila platnost moudrého výroku:  „Jdi za svým snem a vesmír ti 
otevře dveře tam, kde dříve byly pouze zdi.“ Díky výjimečnosti 
obchodu Amway máme všichni tyto možnosti.

RENFROW Rex Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

RICHTEROVI Monika a Stanislav Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Děkujeme celé sponzorské 
linii, zejména Diamantovým 
VPA manželům Lachovým 
za skvělý leadership. Děku-

jeme firmě Amway za vynikající podnikatelskou příležitost 
a naší organizaci za famózní školicí systém. Děkujeme za šanci 
jít za svobodou. Stejnou příležitost máte i vy. Pojďte s námi!
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ULMAN Miloš Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Podnikání Amway mi dává stabil-
ní a rostoucí příjem. Unikátní je 
možnost spolupráce s lidmi ve Vaší 
sponzorské linii a příležitost učit se 

od celosvětově úspěšných podnikatelů v našem oboru.

SYS Vladimír Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Amway podnikání umožňuje 
vybudovat stabilní a prospe-
rující firmu prakticky z ni-
čeho. Stačí mít sen a touhu 

splnit si ho. Na tomto místě chci poděkovat celé sponzorské 
linii za neustávající podporu a pomoc v podnikání.

RUBEŠOVI Lenka a Jiří Česká republika

DVOŘÁKOVI Blanka a Ladislav Česká republika

HOŘAVOVI Radka a Luboš Česká republika

MALINOVI Jana a Karel Česká republika

ČERVENKOVI Dana a Radek Česká republika

Platinový VPA
srpen

Platinový VPA
srpen

Platinový VPA
srpen

Platinový VPA
srpen

Platinový VPA
srpen

Toto podnikání Vám dá to, 
co Vy budete chtít. Úspěch, 
peníze, čas a super lidi, kteří 
se stanou Vašimi kamarády 

na zbytek života. Za to děkujeme firmě Amway, našim 
leaderům a celé sponzorské linii.

Děkujeme školicímu systému 
a sponzorské vzestupné 
linii za neustálou podporu 
v našem byznysu. Podnikání 

Amway, je skvělá příležitost jak si splnit velké sny! 
GO DIAMOND!

Odvážnému štěstí přeje. 
A v podnikání Amway oprav-
du stačí jen v sobě sebrat 
nutnou dávku odvahy, mít 

zodpovědnost za své sny a plány a pak už jen dělat správně 
ty správné věci a v klidu pak budete žít život na 100%. 
GO DIAMOND!

Díky této podnikatelské 
příležitosti máme možnost 
zajistit pro naše 2 děti lepší 
budoucnost, poznat nové 

kamarády a ve spolupráci s našimi up-liny pomoci více lidem, 
kteří skutečně chtějí.

SOLICHOVI Danuše a Jan Česká republika

Zakladatelský 
platinový VPA
srpen

Podnikání Amway pro nás 
představuje skvělou příle-
žitosti jak si splnit své sny 
a pomáhat dalším. Využívá-

me kvalitu výrobků a poskytovanou péči o zákazníka. Máme 
možnost spolupracovat s týmem schopných a úspěšných lidí.
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SKUČKOVI Martina a Miroslav Česká republika

TESAŘ Radovan Česká republika

ZAMRAZIL Jan a KAPIČKOVÁ Martina Česká republika

Platinový VPA
srpen

Platinový VPA
srpen

Platinový VPA
srpen

Některé věci bývají skryté, 
než v ně uvěříte. Dnes víme, 
že tato podnikatelská příle-
žitost je to nejlepší, co nás 

potkalo. Díky školicímu systému jsme nejen na cestě k finanční 
nezávislosti, ale připravujeme také skvělou budoucnost pro 
naše děti.

Na začátku mého podnikání 
s Amway mi Roman 
Hassmann řekl, že když budu 
dělat dostatečně dlouho 

správné věci úspěch se dostaví. Pod vedením mých sponzorů 
manželů Jandových a se skvělým týmem kamarádů se to 
povedlo.

Uspět tu může každý, kdo 
opravdu chce a je ochoten 
pro to něco udělat. Je tu ide-
ální možnost získat opravdo-

vé finanční vzdělání a proměňovat naději a sny ve skutečnost. 
Nikdy se nevzdávejte. Stojí to za to!

HERBE Jan Česká republika

Zlatý VPA 
srpen

RŮŽIČKOVÁ Jana Česká republika

Zlatý VPA 
srpen

ŠULÁKOVI Markéta a Pavel Česká republika

Zlatý VPA 
srpen

KERESTEŠOVI Jaroslava a Ján Česká republika

Stříbrný VPA 
srpen

KŘÍŽOVÁ Jarmila a NAHODILOVÁ Jarmila Česká republika

Stříbrný VPA 
srpen

MAŘINEC Vladimír Česká republika

Stříbrný VPA 
srpen

MYSLIVEC Richard a KOVANDOVÁ Jana Česká republika

Stříbrný VPA 
srpen

STODŮLKOVI Marie a Jaroslav Česká republika

Stříbrný VPA 
srpen



Privilegovaní zákazníci Plus 
kvalifikovaní na výkonnostní úroveň za měsíc srpen:

9% M+

BARTOŇOVÁ Daniela 
a ŠEVČÍK Petr
BILLOVI Zdeněk a Věra
BORKA Jan
BUNDA Petr
CALDOVÁ Miriam
CARVANOVÁ Petra
ČERMÁKOVI Jaroslav 
a Monika
ČERNÁ Hana
DUBNÁ Petra 
a SOLANSKÝ Václav
FENCL Jan
FLIEGER Jan
HAMBURG Marek
HERDOVÁ Zdenka
CHALUPECKÝ Václav
IVANOVA Mariya
JINDRA Jaroslav

JINDROVÁ Jana
JŮNA Ladislav
KÁNSKÝ Petr
KARÁSEK Rostislav
KLAJNOVI Dagmar a Jiří
KLÍMA Petr
KOHOUTOVÁ Ludmila
KOLOUŠKOVÁ Helena
KONOPÁSEK Jan
KONOPÁSEK Petr
KONOPÁSKOVÁ Helena
KOUTNÁ Anna
KRATOCHVÍLOVÁ Marie 
a OTÁHAL Karel 
KŘEŠŤÁKOVÁ Aneta
KUBŮ Martina
LUKŠOVSKÁ Lucie
MAZÁN Štefan
MRÁZOVÁ Simona
MUŠECOVI Milan a Martina

MYŠKOVÁ Jana
NEDOMOVÁ Iveta
NĚMEC Michal
NGUYEN Duc Trung
NOVÁČKOVÁ Marie
NOVÁK Jan
NOVÁK Ladislav
NOVÁKOVÁ Marie
ONDRÁČKOVÁ Bohdana
PACÁKOVÁ Marta
PANTŮČKOVÁ Renata
PAVLATOVÁ Lenka
PIROCHTOVÁ Milena
POLÁKOVÁ Ivana
POLEDNOVÁ Božena
POPELKA Milan
POSPÍŠIL Jiří a BRÁZDOVÁ 
Monika
PRAŽÁKOVÁ Lenka
PŘIKRYLOVÁ Eva

PUKALÍKOVÁ Pavla
PURCHARTOVÁ Věra 
a PURCHARTOVÁ Barbora
RADOŇSKÝ Jiří
RAKUSOVÁ Miroslava
RAŠKA Petr
ROMANOVSKÁ Petra
ROUBALOVÁ Lenka
RŮŽIČKOVÁ Jaroslava
SMETÁNKOVI Jana a Jakub
SOTNIKOVI Olha a Hennadiy
ŠLÉZOVÁ Simona
ŠUSOVÁ Hana
ŠVARCOVÁ Ivana
TAŠLOVI Jiří a Tamara
TÓTH Ondřej
TVARŮŽKOVÁ Andrea
VÁCHA Milan
VALEŠOVÁ Romana
VOŘÍŠEK Petr

LISTOPAD/PROSINEC 2008

 

BÁLKOVÁ Eva
MENŠÍKOVI Josef a Monika
PASTELIAK Oleg

18%  

ČERVENKA Pavel 
a SÍKOROVÁ Petra
DVOŘÁKOVÁ Romana
FURIŠ Jan
KRIŠANDOVÁ Jarmila
KRUPOVÁ Jiřina 
a ŠTĚPÁN Arnošt
LANTOS Daniel
LITNEROVÁ Ivana
LOHONKA Petr 
a ŽIŽKOVÁ Markéta
MICHLOVI Jiřina a Pavel
MRÁČKOVI 
Lenka a Pavel
MUSILOVI Zora a Jiří

12%  

ČERNÁ Lenka
JOCHMANOVI Petr 
a Veronika
KLIMEŠOVÁ Nina
KOVAČÍKOVÁ Eva
MOZICI Petr
PLÁNKOVI Jana a Milan
SKURZOKOVÁ Gabriela
STREJC Pavel
VLACHÝ Václav
ŽÁRŠTÍ Marie a Martin

9%
 

KUČERA Jan
HLAVÁČ Marek
DRÁPELA Jan
KOVAŘÍKOVÁ Eleonora
LYSÁKOVÁ Zdeňka
NAVRÁTIL Bořek
SOVOVÁ Dagmar
SVOBODOVÁ Helena
TVARŮŽKOVÁ Zuzana
VÍTKOVÁ Petra 
a NĚMEC Karel
VONDRÁŠEK Jaroslav

3%

 

KUDOVÁ Taťána
MICHÁLEK Petr
ZAPLETALOVÁ Zdeňka

6%

 

ČERNOVŠTÍ 
Markéta a Zdeněk
FERRAMONTIOVI 
Milan a Hana
JAREŠOVI Bořek a Renáta
KINCLOVI Karel a Lenka
RIBATYOVÁ Šiřín
VEJRYCHOVI Jana a Jiří

15%
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ŠNOBL Jiří a DUŠKOVÁ Zuzana Česká republika

Stříbrný VPA 
srpen

POLESNÍ Jan a Eva
ŘEHOŘOVÁ Danuta 
a ŘEHOŘOVÁ Danuta
SCHWABOVÁ Marcela 
a KRČÁL Jiří
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VRBOVÁ Jitka
ZAPLETAL Robert
ZIKA Josef

LISTOPAD/PROSINEC 2008

6% M+
ALBRECHTOVI Miroslav 
a Sylva
BARTÁKOVÁ Zuzana
BARTOŠ Petr
BÁRTOVÁ Jana
BEJLKOVÁ Silvie
BENDL Jiří
BIDAŘ Petr
BÍLÝ Jan a KOTLANOVÁ 
Blanka
BLAŽEK Vojtěch
BÖHM Jindřich
BRADOVÁ Kristýna
BRÁNYIKOVÁ Iveta
BŘEZINOVI Jana a Pavel
BUREŠOVÁ Radka
ČÁP Kamil
ČERMÁKOVÁ Hana
ČERMÁKOVÁ Ludmila
ČERNÁ Jaroslava
ČINKA Jan
DENKOVÁ Jarmila
DOCHYNETS Sergiy
DOKULIL Aleš
DOPITOVÁ Zuzana
DOŠEK Luboš
DRAHOŠOVÁ Kateřina
DVORSKÁ Milena
DVOŘÁK Jan
EŠNER Ondřej
FEEROVI Zuzana a Petr
FROLKA Petr
HAMÁKOVÁ Tereza 
a MORAVEC Daniel
HANUŠ Oldřich
HANZLOVÁ Jitka
HAŠKOVÁ Leona
HAVLÍČEK Antonín
HAVLOVÁ Stanislava
HEFKA Tomáš
HERMAN Radim
HLAVÁČOVÁ Marcela
HLISNIKOVSKÝ Svatopluk
HOLIČOVÁ Margita
IGNATJUK Jurij
JAKABOVÁ Šarlota
JAKUBEC Miroslav
JANÁČKOVÁ Alena
JANÍKOVÁ Dita
JANOŠEK Jan

JAŠKINOVÁ Jitka
JAVŮRKOVI Anita 
a Miroslav
JODASOVÁ Barbora
KABRNOVÁ Jana
KÁBRTOVÁ Jana
KAJÍNEK Milan
KARVANOVÁ Petra
KHOMYNETS Svitlana
KHUMARASHVILI Mzia
KLÍMA Jan
KOBZANOVÁ Jaroslava
KOČOVÁ Božena
KOLOC Luboš
KOŇASOVÁ Eva
KOTYZA Tomáš
KRÁLOVÁ Vlaďka
KRATOCHVÍL Josef
KREJSOVÁ Marie
KUBÍK Lukáš
KUČEROVÁ Michaela
KYNCL Jiří
LEITNEROVÁ Yvona
LENHART Rudolf
LÍBAL Václav a PAJDLOVÁ 
Hanka
LIPRTOVÁ Anna
LISKOVÁ Jana 
a KORDELÁŘOVÁ Sabina
MACKOVÁ Petra
MAJOROVI Marie a Karel
MALÁK Miroslav
MALIŠ David
MALIŠ Dušan
MARHOULOVI Miroslav 
a Michaela
MAROUŠKOVÁ Milena
MATYSOVÁ Lenka 
a SVATUŠKA Jakub
MEDUNA Josef
MELICHAROVÁ Hana
MELICHAROVÁ Lucie
MELICHAROVI Hana 
a Jaroslav
MERENUS Ondřej
MESTEK Tomáš
MIKULÁŠKOVÁ Libuše
MILLEROVÁ Radmila
MOKŘÍ Vlasta a Tomáš
MORAVCOVÁ Miroslava
MÚČKOVI Denisa a Peter
NGUYEN Thi Ha
NOUSEK Pavel
NOUSKOVÁ Hana
NOVÁČEK Radek

NOVÁK Kamil a BAKYOVÁ 
Alena
PAJDLOVÁ Hana
PECINA Michal
PECHOVÁ Jana 
a ŠTANTEJSKÝ Radek
PECHROVÁ Eva
PELCÁKOVÁ Jana 
a MAŠČUCH Radek
PERSONA Jiří
PEŠKOVÁ Michaela
PFEIFEROVÁ Ivana
PLŠKOVÁ Miroslava
POUČ Libor
PROVAZNÍK Zbyněk
PTÁČEK Jan
RITTICH Jan
RÝDLOVÁ Magdalena
SÁBLÍK Tomáš
SADSKÝ Pavel
SEDLÁČKOVÁ Lenka
SÍBRTOVÁ Martina
SIEGL Lukáš
SKALKOVÁ Michaela
SKOUPÝ Vladimír
SKRUŽNÁ Barbora
SLANAŘOVÁ Jana
SLAVÍČEK Tomáš
SLAVÍKOVÁ Zdeňka
SMUDKOVÁ Pavlína
SNIEGONOVÁ Ewa
SOCHOROVÁ Michaela
SOMOL Lukáš
SOUDKOVÁ Anička
STODŮLKOVÁ Drahomíra
STOICOVÁ Zuzana
SUCHOMEL Lubomír
SUKAČ Vladan
SUROVIAK Milan
SVÁČEK Jan
SÝKOROVÁ Anna
ŠETEK Jaromír
ŠITTOVÁ Jitka a ŠITTOVÁ 
Lenka
ŠPŮRKOVI Vlasta a Petr
ŠTEFANOVÁ Marie
ŠTEIER Miroslav
ŠTÍTNÁ Heluška
ŠVANDRLÍKOVÁ Věra
ŠVARCOVÁ Alena
TAJČOVSKÁ Jindřiška
TESAŘOVI Vladimír 
a Helena
TICHÁČEK Libor
TOMEŠOVÁ Andrea

TOUPAL Josef
TRZASKALIKOVÁ Lenka
TYGLOVI Karel a Vendula
TYR Jiří
URBANČÍKOVÁ Radka
URBANOVÁ Michaela
VACHEL Jan
VALNÍ Rudolf a Hana
VERNER Jan
VÍTŮ Jan
VOJÍŘOVÁ Simona
VOJTÍŠEK Petr
VONDRYSKA Petr
WEIGERTOVA Věra
WENDELNGOVÁ Jana 
a DARDÁŠ Marcel
ZÁBRANSKÁ Dana
ZÁBRANSKÁ Eliška
ZEMAN Miroslav
ŽEMLIČKA Dominik 
a VACKOVÁ Petra

3% M+
ADAMCOVÁ Barbara
ALEXYOVÁ Alena
ALEYNIKOVA Xenia
BAČOVÁ Dagmar
BARTOŇOVÁ Marie
BENEŠ Lukáš
BENÝŠEK Martin
BÍLÁ Jolana a DUNKA Milan
BLECHA Pavel
BOHÁČKOVÁ Ivana
BOHDANECKÝ Zdeněk
BOŘILOVÁ Eva
BOSÁK Patrik
BROKEŠOVÁ Zuzana
BROŽÍK Miroslav
BULÍNOVÁ Jana
BURIANOVÁ Kamila
CABAJOVÁ Jana
CÍCHOVÁ Petra
CIPRA Štěpán
CÍSAŘ Jan
CUPÁK Jakub
CVRČKOVÁ Kateřina
CWIERZOVÁ Jitka
ČECH Oto
ČECHOVÁ Libuše
ČEJDOVÁ Štěpánka
ČEJKOVÁ Marcela
ČEPELOVI Renata a Zdeněk
ČEPEROVI Dana a Ivo
ČEPOVÁ Pavlína
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ČERMÁKOVÁ Ludmila
ČERNÁ Hana a ČERNÁ Hana
ČERNÁ Helena a ZAJPT 
Miroslav
ČERNÝ David
ČERNÝ Denis
ČERVENÁ Květa
ČERVENÝ Milan
ČÍŽKOVÁ Renáta
DITTMAROVI Iva a Patrik
DOLEČKOVI Nina a Jaroslav
DOLEJŠKA Ladislav
ĎOUBALÍK Přemysl
DOUBKOVÁ Svatava
DRDLOVÁ Alena
DUDEK Ladislav
ĎULÍKOVÁ Iveta 
a ENŽL Vladislav
DUŠKOVÁ Romana
DVOŘÁK Radek
DVOŘÁKOVÁ Eva
DYRYNK Jaroslav 
a TOMANOVÁ Veronika
EFFENBERGEROVÁ Šárka
EPSTEIN Kamil
ERBAN Aleš
ERBENOVÁ Lenka
FAFLOVÁ Renata
FERNEZA Tomáš
FLORIAN Petr
FOŘTÍKOVÁ Drahomíra
FRICOVI Vladimír a Jiřina
FRIEDRICH Michael
GABOROVÁ Irena
GALDOVÁ Božena
GALUŠKOVÁ Drahoslava 
a KOZÁKOVÁ Světlana
GALZER Martin
GAŠPÁREK Jan
GLOGOVSKÝ Jan
GOLDSCHMIEDOVI 
Ludmila a Igor
GRULICHOVÁ Kateřina
HAIDLOVI Pavla a Ladislav
HAJŠMANOVÁ Václava
HALOUNEK Václav
HAMÁČEK Jakub
HANUS Pavel
HÄRTING Filip
HASANI Iljir
HAVEL Jiří
HAVRÁNEK Petr 
a HAVRÁNEK Jiří
HEJDOVI Vaica a Jan
HEJNOVÁ Miroslava

HENDRYCH Milan
HENIŠ Lukáš
HERČÍK Jan
HERENTINOVÁ Libuše
HLADKÁ Jana
HLOUŠKOVI Vojtěch 
a Miroslava
HOFMANN Stanislav
HOFRICHTEROVÁ Šárka
HOLÁ Lenka
HORÁČKOVÁ Marta
HORÁK Robert
HORÁKOVÁ Dagmar
HRAZDIL Adam
HRICIŠIN David
HROMKOVÁ Beáta
HRUBOŠOVÁ Vladislava
HRUŠKA Jakub
HRUŠKOVÁ Eva
HUMPÁLOVÁ Karolína
HÜTTNER Jiří
HÝBLOVÁ Jaroslava
HYNKOVI Jitka a Jiří
CHADRABOVÁ Pavla
CHARVÁTOVÁ Hedvika
CHERNYAVSKÁ Olga
CHIMEDDAGVA Undrah
CHROUST Adam
INDROVÁ Jana
JANOVEC Oldřich
JEŘÁBKOVÁ Nikola
JEŽKOVÁ Kamila 
a ČURDA Filip
JÍNA Radek
JIŘÍČKOVÁ Hedvika
JUNGROVÁ Michaela 
a MRÁČKOVÁ Eva
KABÁTOVÁ Helena
KACAFÍRKOVÁ Jitka
KALICH Jiří
KALISTA Jiří
KAPASNÍ Radmila a František
KAPEL Josef
KARLACH Jiří 
a KARLACH Jiří
KARMANSKÁ Hana
KASKA Jiří
KAŠPAROVÁ Andrea
KINCL Tomáš
KLEMEŠ Roman
KLUČKA Ondřej
KOHOUT Jan
KOHOUT Jiří
KONKOLOVI Milan a Libuše

KOŘÍNEK Jakub
KOSÁČKOVÁ Ester
KOŠČÁKOVÁ Monika
KOZLÍČEK Vlastimil
KOŽELUH František
KRAJÍČEK Jaroslav
KRÁLÍKOVI Martin a Martina
KRÁLOVÁ Beáta
KRÁLOVÁ Jana
KRÁLOVÁ Miroslava
KRÁLOVI Kamil a Zuzana
KRÁTKÝ Petr
KRČÍKOVÁ Romana
KREJČÍ Daniel
KRUNČÍKOVÁ Markéta 
a KRUNČÍKOVÁ Michaela
KŘÍŽ Jan
KUBÁTOVÁ Lubica
KUBICOVÁ Irena
KUBICOVÁ Lenka
KUČA Karel
KUČEROVÁ Helena
KUDLÁČEK Karel
KUDRNÁČOVI Dagmar 
a Vratislav
KUNEŠOVÁ Drahomila
KUSÝ Matěj
KYLAROVÁ Jitka
KYPROVÁ Eva
KYREYEVA Oksana
LALÁKOVÁ Barbora
LANGROVÁ Jana
LAUŠMAN David
LAUŠMANOVÁ Dagmar
LAZAROVÁ Dana
LENC Jaroslav
LENCOVÁ Milada
LIŠKOVÁ Jaroslava
LNĚNÍČKOVÁ Iveta
LUŽNÝ Jiří
MAJEROVÁ Zdena
MALICHOVÁ Lenka
MÁLIK Lukáš
MALÍŘOVÁ Dana
MARCOŇOVÁ Květoslava
MARKOVÁ Tereza
MARKOVIČOVÁ Zdena
MARŠÍK Vladimír 
a JUNKOVÁ Lenka
MATOUŠEK Jakub
MATOUŠEK Jaroslav
MATOUŠEK Tomáš
MEZERA Miroslav
MIESBAUEROVÁ Romana

MODESTI Alena
MOKRÁ Jana
MOLIN Dušan
MOLNAR Svitlana
MORAVCOVÁ Marie
MORAVCOVÁ Soňa
MUDROVÁ Jana
MUFOVI Jindřiška a Jaroslav
MÜLLER Michael
MYKHALYUK Viktoriya
NÁDVORNÍK Ondřej
NEČASOVI Petr a Petra
NĚMEČKOVÁ Jitka
NGUYEN Danh Lan Ing
NGUYEN Kenny
NOVÁK Radek
NOVÁKOVÁ Alena
ORNST Jiří
OTTOMANSKÁ Alena
PALONCY Ondřej
PAVEL Miloslav
PAVLÍČEK Ondřej
PAVLOVSKÁ Anna
PEKÁROVI Uršula a Slavomír
PEŠKOVÁ Lenka
PETRÁŇ Jaroslav
PETRÁŇ Josef
PETRŽILKOVÁ Anežka
PFITZNEROVÁ Martina
PHUNG Van Lan
PÍCHA Pavel
PIŇOSOVÁ Vladislava
PLUTA Jiří 
a ŘEZNÍČKOVÁ Daniela
POBEREŽNÍKOVÁ Margita
PODANÝ Marek
POHOŘALÍ Hana a Milan
PÖSELTOVÁ Dagmar
POSTUPA Roman
PROCHÁZKA Radek
PROCHÁZKOVÁ Michaela
RADOVÁ Pavla 
RATAJ Petr
REIGOSOVÁ Luisa
REMŠÍK Martin
REVAJOVÁ Monika
RICHVEISOVÁ Zlata
RITSCHEL Jiří
ROHANOVÁ Eva
RŮŽIČKA Jiří
ŘÍHA Jiří
ŘÍPOVÁ Jana
SALÁT David 
a CHOLEVOVÁ Michaela
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ŠIMŮNKOVÁ Hana
ŠIPULOVÁ Anna
ŠÍROVÁ Dagmar
ŠKODA Josef
ŠLAUFOVÁ Magdalena
ŠLEFR Jiří
ŠMOLCNOP Jan 
a SEMERÁDOVÁ Kateřina
ŠNOBLOVÁ Ilona
ŠOLCOVÁ Petra
ŠOLTYSOVI Kateřina a Petr
ŠPŮRKOVÁ Dita
ŠTAIFOVI Petr a Květoslava
ŠŤASTNÁ Monika
ŠŤASTNÁ Veronika
ŠTĚPÁNEK Daniel
ŠTĚPÁNEK Jan
ŠTĚPÁNOVI Jana a Arnošt
ŠTĚPNIČKOVÁ Miroslava
ŠTUKAVEC Stanislav
ŠUBRT Michal
ŠUBRTOVÁ Michaela
ŠUJANOVÁ Renata
ŠULÁKOVÁ Alena 
a KALINCOVÁ Barbora

ŠULC Pavel
ŠULCOVI Markéta a Jaroslav
ŠVARCOVÁ Markéta
ŠVECOVÁ Alžběta 
a MRAČEK Zdeněk
ŠVESTKOVÁ Tereza
ŠVIDRAŇOVÁ Margita
ŠVIHLOVÁ Iveta
TAMCHYNA Martin
TANCOŠ Jiří
TANNEROVI Věra a Petr
TEJNSKÝ Petr
TESAŘOVÁ Marie
TICHÁČEK David
TOSECKÁ Radka
TOŠOVSKÁ Jaroslava
TOUPAL Jakub
TREFÍLEK Jan
TROGNER Filip
TUPÍ Daniel a Sofie
URBANOVÁ Zuzana
VÁCLAVEK Petr
VÁCHOVI Filip a Milena
VALENTA Jan
VARGOVÁ Ilona

VEITHOVÁ Denisa
VESELÁ Pavla a KOZÁK Jan
VESELÝ Petr
VESELÝ Tomáš
VINŠ Jan
VIRGLER Lubomír 
a BRABCOVÁ Helena
VLKOVI Jindřich a Zdenka
VONDRAŠ Stanislav
VONDŘEJCOVÁ Šárka
VRBÍK Martin 
a TUREČKOVÁ Světlana
WAGNEROVÁ Gabriela 
a VOJTA Martin
WIESNEROVI Jarmila 
a Zdeněk
ZÁKRAVSKÝ Tomáš
ZAVŘEL Jan
ZAVŘEL Jiří 
a DVOŘÁKOVÁ Ilona
ZEMAN Jaroslav
ZEMANOVÁ Barbora
ZÝKOVÁ Eliška
ŽUČEK Alexandr

SAVICKÝ Jan
SEDLÁČKOVÁ Irena
SEIDL Vítězslav
SENTELÍK Pavel
SCHMIEDL Gerhard
SIXTA Bedřich
SKÁLA Lukáš
SKLENIČKOVÁ Jarmila
SOCHOVI Eva a Ondřej
SOSOVI Alexander a Daniela
SOUKUPOVÁ Eva
SPEVÁK Michal
STAHOŇ Lukáš
STANISLAVOVÁ Petra 
a ZAJAC Jakub
STAVARIČOVÁ Pavla
STRACH Jakub
STŘÍBRNÁ Eva
SVOBODA Jan
SVOBODOVÁ Marie
SÝKORA Tomáš
ŠÁBRTOVÁ Helena
ŠAFRÁNEK Vojtěch
ŠÁNA Benedikt
ŠÍBAL Martin

Amway Česká republika zveřejní v Amagramu jméno každého Vlastníka podnikání Amway a Privilegovaného zákazníka plus, 
který během třech po sobě jdoucích měsíců nasponzoruje alespoň 3 nové linie. 

Pro zveřejnění zašlete laskavě oddělení služeb zákazníkům Amway ČR jména a Identifikační čísla nově nasponzorovaných VPA/M+. 
Tato podpora je platná od ledna 2001. Jména budou zveřejněna vždy v nejbližším Amagramu.

Přejeme mnoho úspěchů sponzorům i jejich novým liniím. 

Omlouváme se za chybné uvedení nasponzorovaných VPA/M+ v minulém vydání časopisu Amagram. 
Správné údaje uvádíme spolu s ostatními v tabulce níže.

Jméno Počet nově nasponzorovaných partnerů

Ulman Miloš 7
Rokycanští Marie a Zdeněk 4

OBDOBÍ KVĚTEN–ČERVENEC

Jméno Počet nově nasponzorovaných partnerů

Šneberkovi Věra a Jiří 4
Žákovi Jarmila a Antonín 4

OBDOBÍ ČERVEN–SRPEN

Jméno Počet nově nasponzorovaných partnerů

Tučková Petra 5

OBDOBÍ DUBEN–ČERVEN

Sponzorování je jedním z úhelných kamenů vašeho úspěchu s Amway!

PODPORA SPONZOROVÁNÍ
Sponzorování je jedním z úhelných kamenů vašeho úspěchu s Amway!

PODPORA SPONZOROVÁNÍ
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Gratulujeme všem, kteří se kvalifikovali ve všech 
12 měsících hospodářského roku 2007/2008 

v Programu osobní aktivity
ABRAHÁMOVI, VÍT A EVA
ABRAMČUKOVI, ANNA A FILIP
ADÁMKOVÁ, HELENA
ADÁMKOVI, ILONA A JAN
ADAMKOVI, LUKÁŠ A MONIKA
AIŠMANOVI, EVA A JAN
ALBLOVÁ, HANA
ALTMANNOVI, SOŇA A KAREL
AMBROS, TOMÁŠ
AMBROSOVI, JIŘÍ A SVĚTLANA
ANDRESOVI, ZDENKA A JIŘÍ
ANDROVI, JANA A ALEŠ
ANTAL, GEJZA A SZITTYAYOVÁ, JANA
ANTOŠÍKOVI, TOMÁŠ A IVANA
AROŠOVÁ, LEONA
ASTLOVI, JAROMÍR A ELIŠKA
BABIČTÍ, VÁCLAV A MARIE
BAČÍKOVI, MILOŠ A ANNA
BAKOVSKÁ, ILONA
BALICKÁ, LENKA
BALOUNOVÁ, MARKÉTA
BALVÍNOVÁ, JANA
BAMBUŠKOVI, ALOIS A JAROSLAVA
BAREŠOVÁ, ŠÁRKA
BARRIJOVÁ, JITKA
BÁRTA, STANISLAV
BARTOŇKOVI, JAROMÍR A DAGMAR
BÁRTOVÁ, MARTINA
BAŠEK, ANATOL
BAŠIKOVI, ZDENA A JINDŘICH
BAŠTÁNOVI, JAROSLAV A KATEŘINA
BAŠTAŘOVÁ, VĚRA
BAZALOVÁ, ZUZANA
BÉBR, ZDENĚK
BECKOVÁ, ZDEŇKA
BEČKA, VILÉM
BEDNAŘÍKOVÁ, HELENA 
BEDRNOVI, MILENA A JAN
BELÁŇOVÁ, KVĚTOSLAVA
BENDOVÁ, PAVLÍNA
BENEŠ, JAROSLAV
BENEŠOVÁ, ELIŠKA
BEŇOVI, HANA A PAVEL
BEŇOVI, STANISLAV A JITKA
BERAN, PETR
BERANOVI, VLADIMÍR A LIBUŠE
BERNKLAUOVI, MARTIN A ANDREA
BÍLAHORKOVÁ, ALENA
BÍLEK, MICHAL
BÍLEK, PAVEL
BILLOVI, ZDENĚK A VĚRA
BJALONČIKOVI, VLASTA A MILAN
BLÁHA, JIŘÍ
BLAHŮŠKOVÁ, LUCIE
BLAHŮŠKOVI, MICHAL A ALENA

BLATNÁ, DANA
BLÄTTERBAUER, KAREL
BLECHOVI, DANUŠE A JOSEF
BODNAR, VASIL
BODNÁROVI, DANA A MIROSLAV
BÖHMOVÁ, JANA
BÖHMOVÁ, MARIE
BOSÁK, JOSEF A VALACHOVÁ, ZDENA
BOZDĚCH, LUKÁŠ
BRABEC, TOMÁŠ
BRANIŠOVI, MARTINA A PAVEL
BRANŠOVSKÝ, PAVEL A ŠÁCHOVÁ, ŠÁRKA
BRANŽOVSKÁ, IRENA
BREJCHOVI, DARJA A PETR
BRHEL, LUKÁŠ A LORKOVÁ, PETRA
BROSCHEOVÁ, MIROSLAVA
BROŽÍK, TOMÁŠ
BRYCHTA, ANTONÍN
BŘEČKOVI, MARTIN A MONIKA
BUBENÍČKOVÁ, DANIELA
BUBLA, VIKTOR
BŮLFINEK, VLADIMÍR A BŮLFINEK, LADISLAV
BURDA, PETR
BUREŠOVÁ, VĚRA
BUŘÍVAL, LUMÍR
BUZEK, IVAN
CERHA, ONDŘEJ
CERHOVÁ, ZDEŇKA 
CIBULKOVI, MILENA A VÁCLAV
CIDLINSKÝ, MARTIN
CIHELKOVÁ, KATARÍNA
CIRKLOVI, EVŽEN A MILENA
CONTRERAS ORENES, CARMEN A VÍŠEK, PETR
CRHOVÁ, MARIE
CUC, JAN
CUCOVÁ, LENKA A CUCOVÁ, VĚRA
CVEJNOVI, PAVEL A LUDMILA
CWIERTKOVÁ, RENATA A WOLF, PAVEL
CYPRICHOVI, JIŘINA A JOSEF
ČABLOVÁ, DANA
ČADEK, MARTIN A POLÍVKOVÁ, ZORA
ČADKOVÁ, IVANA
ČANDRLA, MARTIN
ČANDRLA, RADEK
ČANĚK, ZDENĚK A BEROUŠKOVÁ, IRENA
ČAPKOVÁ, JANA A ČAPKOVÁ, JANA
ČAPKOVI, LADA A LUBOMÍR
ČARVAŠ, MILAN
ČEČETKOVÁ, JANA
ČECHOVI, STANISLAV A IVETA
ČECHOVSKÝ, MILAN
ČEJKOVÁ, LIBUŠE A ČEJKOVÁ, KATEŘINA
ČERNÁ, PAVLA
ČERNÁ, VĚRA
ČERNÍ, JANA A PETR

ČERNÍ, MICHAL A SIMONA
ČERNÝ, JIŘÍ A KULYK, OLEKSANDRA
ČERVENÁ, VLASTA
ČERVENKOVI, JAROSLAV A MARTA
ČERVINKA, ZDENĚK
ČEŘOVSKÁ, PETRA
ČIHÁKOVI, MAREK A ANNA
ČOČEK, MICHAL
ČUŘÍKOVÁ, JAROSLAVA A ČUŘÍKOVÁ, 
BARBORA
ČUŘÍKOVÁ, ŠÁRKA
DADÁKOVI, JANA A MIROSLAV
DANČIŠINOVÁ, RENATA
DANG, HINH HIEU
DAŇHELOVI, IVANA A LIBOR
DAŇKOVI, VIKTOR A ANNA
DĚDIČOVI, MIROSLAV A MILADA
DĚDKOVI, JANA A FRANTIŠEK
DELIŠOVÁ, JAROSLAVA A LANDOVÁ, IVA
DIEPOLT, OLDŘICH A RICHTER, ADAM
DIEPOLTOVÁ, ZDENKA
DIVECKÝ, PETR A EVA
DIVIŠ, VLADIMÍR
DIVIŠOVÁ, ZUZANA
DLOUZÍ, JANA A JOSEF
DOBIÁŠEK, ONDŘEJ A VOJTOVÁ, MICHAELA
DOBROVODSKÁ, MARTA
DOHÁNYOSOVI, ALŽBĚTA A JAN
DOKOUPILOVI, LENKA A ZDENĚK
DOLÍVKOVÁ, MARIE
DŐMŐTŐROVÁ, JULIANA
DOPITA, ZDENĚK
DOSTÁL, BOHUMÍR
DOSTÁLOVI, HELENA A JOSEF
DOSTÁLOVI, LUDMILA A JAKUB
DOSTRAŠILOVI, MICHAL A MARTINA
DRÁBOVÁ, FRANTIŠKA A VESELÁ, ZDEŇKA
DRKULOVI, MARIE A MARTIN
DRTINOVÁ, VĚRA A SÝKORA, TOMÁŠ
DUBOVSKÁ, ALENA A HRONEC, LADISLAV
DUNÍKOVÁ, JANA
DUPALOVI, LUBOŠ A MONIKA
DURECOVI, JAN A JITKA
ĎURECH FIŘTOVÁ, JANA
DVOŘÁK, PETR
DVOŘÁKOVÁ, JANA
DVOŘÁKOVÁ, JITKA
DVOŘÁKOVI, ALENA A LADISLAV
DVOŘÁKOVI, JOSEFA A FRANTIŠEK
DVOŘÁKOVI, KAREL A VĚRA
DVOŘÁKOVI, LADISLAV A BLANKA
DVOŘÁKOVI, PETR A ALICE
ELINGEROVI, IVO A EMILIE
FABIANOVÁ, JITKA
FAIT, MICHAL
FEJFAROVI, RENATA A VLADIMÍR
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FEKETE, DANIEL
FERRAMONTIOVI, MILAN A HANA
FERUS, VÁCLAV
FIALA, PETR
FIALA, RADEK
FIALA, TOMÁŠ
FIALOVÁ, DAGMAR
FIALOVÁ, LEONA
FIALOVI, RADOVAN A BLANKA
FICTUMOVÁ, SOŇA A MORAVA, PAVEL
FILIP, ANATOL
FINKE, DAVID
FINNOVÁ, LENKA
FIŠEROVÁ, SIMONA
FIŠEROVI, OLDŘICH A ALENA
FLORIÁNOVÁ, TEREZA A CHLOPČÍK, JIŘÍ
FOFANOVA, NATALIA A ČEPKIN, VIKTOR
FOJTÍK, ONDŘEJ A NERADILOVÁ, PAVLA
FOJTÍKOVI, JAN A ZDEŇKA
FÖRDÖS, MARTIN A LÁZŇOVSKÁ, MONIKA
FORMÁNKOVÁ, MARIE
FORMANOVI, ILONA A MIROSLAV
FRANCŮ, JITKA
FRANEK, DAVID A ZOŇOVÁ, ROMANA
FRANK, LUKÁŠ
FRANKOVÁ, DANA
FRANZKI, RICHARD A DITA
FRIDRICH, PAVEL
FRIDRICHOVÁ, ANTONIE A LUKÁŠEK, LUBOMÍR
FRIML, RADEK
FRÝDA, JAKUB
GABRIELOVI, VLADIMÍR A JINDŘIŠKA
GALL, TOMÁŠ
GANČEVOVÁ, ZUZANA A VAČKÁŘOVÁ, LUCIE
GARKAVENKOVI, NATALIA A ALEXANDR
GAVENDOVI, PAVLA A BEDŘICH
GLASER, EDUARD
GOGOLÍNOVI, PETR A ONDŘEJ
GONČARUKOVI, JANA A ALEXANDR
GONDKOVI, OLGA A IVO
GORYUNOVI, ELENA A IGOR
GOTTFRIED, DAVID
GOTTLIEBOVI, JAN A IVA
GRANÁTOVÁ, HELENA
GROHOVÁ, KVĚTOSLAVA
GROSSMANN, TOMÁŠ A TÁBORSKÝ, 
FRANTIŠEK
GUBÍK, GABRIEL
GUWAKOVÁ, LIBUŠE A MARCINKOVÁ, LIBUŠE
HAASOVÁ, MONIKA
HAISMANOVÁ, ZDENKA A HAISMANOVÁ, 
JOLANA
HAJAŠ, PETR
HAJAŠ, ŠTEFAN
HÁJKOVÁ, ZDEŇKA
HÁJKOVI, HELENA A PAVEL
HÁJKOVI, JAROSLAV A JAROSLAVA
HALAMOVÁ, ŠTĚPÁNKA A HALAMOVÁ, 
MILOSLAVA
HAMBERGEROVÁ, ILONA
HANAUEROVÁ, URŠULA
HAŇKOVÁ, LENKA
HÁNOVI, JIŘÍ A HANA
HANUŠOVÁ, JANA
HANUŠOVI, JAROSLAV A ZDEŇKA

HANZÍKOVÁ, EVA
HARAZÍM, KAREL
HARTMAN, KAREL A ŠILAROVÁ, VLADIMÍRA
HASSMANNOVI, GITA A ROMAN
HASSMANOVI, PAVEL A MARTINA
HÁTLE, LADISLAV
HAUSMANOVI, MARTIN A PAVLA
HAVELKOVI, MILAN A ZUZANA
HAVLÍČEK, PETR
HAVLÍK, JIŘÍ
HAVLÍKOVI, TOMÁŠ A JINDRA
HAVLÍNOVÁ, NIKOLA
HAVRÁNEK, PETR 
HAVRÁNKOVÁ, MARIE
HEJDUKOVÁ, JANA
HEJHÁLEK, JAN
HEREJTOVI, PAVEL A MILADA
HERMAN, ZBYNĚK
HIRNEROVÁ, JARMILA
HLADCÍ, DAVID A NADĚŽDA
HLADÍKOVÁ, TEREZA
HLADILOVÁ, KVĚTOSLAVA
HLAVJENKOVI, ALENA A STANISLAV
HLÁVKA, PETR A SCHEJBALOVÁ, KATEŘINA
HLÁVKA, VLADIMÍR
HLÁVKOVI, MILAN A KVĚTUŠE
HLEDÍKOVI, SIMONA A PETR
HLISNIKOVŠTÍ, REGINA A JAROMÍR
HNÁTOVI, JAROSLAV A LENKA
HNÍZDILOVÁ, LENKA 
HNOJŠTÍ, MIROSLAV A PAVLA
HOFRICHTEROVI, VLADIMÍR A JANA
HOCHOVÁ, HANA
HOKROVI, JARMILA A JAROMÍR
HOLDA, JAN
HOLEČKO, JIŘÍ
HOLEČKOVI, JURAJ A EDITA
HOLUŠA, VLADIMÍR
HOLÝ, MIROSLAV A GERŽOVÁ, SOŇA
HOMOLKA, RADIM A JIROUŠKOVÁ, KLÁRA
HOMOLOVÁ, IRENA
HONCŮ, PAVEL A MILENA
HONER, OLDŘICH
HONSIGOVI, KAREL A MARIE
HORÁČEK, JOSEF
HORÁČEK, TOMÁŠ
HORÁČKOVÁ, KVĚTA 
HORÁK, MILOSLAV A VESELÍKOVÁ, MONIKA
HORÁKOVÁ, ANETA
HORÁKOVI, JANA A FRANTIŠEK
HORÁKOVI, MICHAL A VĚRA
HORÁKOVI, MILAN A KAMILA
HOREJS, ZDENĚK
HORKÝ, PETR
HORSKÁ, KRISTÝNA
HORSKÁ, LUDMILA
HORYNA, JAROSLAV
HOŘAVOVI, LUBOŠ A RADKA
HOŘICKÝ, JAKUB A JELÍNKOVÁ, PAVLÍNA
HOUROVI, VLADIMÍR A JANA
HOUSKOVÁ, KVĚTOSLAVA
HOWARD, RADKA
HRBKOVI, JAROSLAVA A HUGO
HRDINA, ARNOŠT
HRDLIČKOVÁ, MARGITA

HRDLIČKOVI, JAN A IVETA
HRICOVÁ, DITA
HRONOVI, HELENA A JOSEF
HRUBANT, JAN
HRUBÍ, ALENA A JOSEF
HRUBÍ, BOHUSLAV A JITKA
HRUBÍ, HALINA A EMIL
HRUBÍ, MICHAELA A FRANTIŠEK
HŘEBÍČKOVI, JOSEF A DRAHOSLAVA
HUBIČKA, MARTIN A ONDRUŠKOVÁ, HANA
HŰBNEROVI, JAN A ZDEŇKA
HUDEČKOVÁ, EDVINA
HYBLEROVÁ, BRIGITA
HYLENOVÁ, LUDMILA
HYLENOVI, MIROSLAVA A MARTIN
HYTYCHOVÁ, MARIE
CHALKOVŠTÍ, PETR A ANNA
CHALUPOVÁ, MIROSLAVA
CHAMRÁDOVI, KATEŘINA A MARIAN
CHLÁDKOVÁ, ILONA
CHLÁDKOVÁ, KAROLÍNA
CHLÁDKOVI, ZLATUŠKA A KAREL
CHLOUBOVÁ, JIŘINA
CHLUPÁČ, JAROSLAV 
CHMELOVI, MARIE A MILOSLAV
CHOVANEC, MIROSLAV
CHRAPOVÁ, PAVLA
CHRTOVI, JANA A KAREL
CHURÁŇOVI, ROBERT A JITKA
ILKOV, VASIL
ILLEOVÁ, HANA
JABŮRKOVÁ, ZLATUŠE
JAKUBKOVÁ, TEREZA
JANČOVI, BOHUMIL A BOŽENA
JANDA, OTAKAR A HOLANOVÁ, JAROSLAVA
JANDOVI, MARKÉTA A PETR
JANITOVÁ, JANA
JANKOVŠTÍ, JAROMÍR A ANEŽKA
JANKŮ, EVA A PAVEL
JANOŠOVI, RADKA A VÁCLAV
JANOUŠEK, ONDŘEJ
JANOUŠKOVÁ, MARIE 
JANOUŠKOVÁ, MILENA
JANOUŠKOVI, ZDENĚK A LENKA
JÁRA, FRANTIŠEK
JAREMOVÁ, VLADĚNA
JAROŠ, JAN
JAROŠOVÁ, RINI RATNA SARI 
JELÍNKOVÁ, HANA
JENÍČKOVI, JIŘÍ A ALENA
JERNEKOVÁ, MARTINA
JEŘÁBKOVI, MIROSLAV A MICHAELA
JETMAROVÁ, MARCELA A MENCL, JAROSLAV
JEVOČINOVI, DANA A PETR
JEŽEK, ČESTMÍR A NOVÁKOVÁ, MARIE
JEŽKOVÁ, JITKA
JEŽOVÁ, JAROMÍRA
JEŽOVI, EVA A JOSEF
JÍLKOVÁ, MILOSLAVA
JÍLKOVI, STANISLAV A JANA
JIRÁSKOVI, IVANA A JAROSLAV
JÍREK, MARTIN
JIRKŮ, PAVLA A LADISLAV
JIRKŮVOVÁ, MARGITA
JIROUŠEK, JIŘÍ
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JIROUŠEK, MARTIN
JÍROVÁ, ZUZANA A JIŘÍ
JIŘELOVÁ, JANA
JORDÁNOVI, JARMILA A JAROSLAV
JORDÁNOVI, MARIE A ANTONÍN
JUNGROVI, MARIE A MIROSLAV
JUŘÍČKOVI, AGATA A ROMAN
JUŘÍČKOVI, ALENA A ZDENEK
KABELÁČOVÁ, JANA
KABELKA, LUKÁŠ A ZOUHAROVÁ, SYLVIE
KABELKOVI, VLASTIMIL A MARIE
KADLEČÍK, JAKUB A SEJRKOVÁ, HELENA
KAISLEROVI, ZDENĚK A PAVLÍNA
KALAŠ, VÍT A FRÜHAUFOVÁ, JIŘINA
KALČÁKOVI, EVA A PETR
KALETOVÁ, MILUŠE
KALINCOVI, ALEŠ A MIRIAM
KALOVÁ, VERONIKA
KAMENÍKOVÁ, IRENA
KAŇKOVÁ, MILADA A KAŇKOVÁ, ŠTĚPÁNKA
KANTURKOVÁ, LEONA A KOMON, PETR
KARAS, STANISLAV
KARÁSEK, PAVEL
KARÁSKOVÁ, JANA A KARÁSKOVÁ, JANA
KARASOVÁ, ALENA
KARVÁNKOVI, IVA A JAROSLAV
KAŠOVI, PETR A ALENA
KAŠPAROVÁ, ZLATUŠE
KERESTEŠOVI, JÁN A JAROSLAVA
KERNALOVI, JAROSLAV A ALENA
KERTÉSOVÁ, TATIANA
KCHELER, LUKÁŠ
KIRALOVÁ, JANA
KLABAN, PETR
KLATOVÁ, PETRA A ČINKA, DUŠAN
KLEIN, PAVEL A STAŇKOVÁ, PETRA
KLIMENTOVI, JAROSLAVA A JIŘÍ
KLIMEŠ, JAN A KLIMEŠ, VÁCLAV
KLINER, JIŘÍ
KLUGER, VILIAM
KNASMÜLLER, JOHANN
KNÍŘ, JAKUB
KNÍŘOVI, JAROSLAVA A PETR
KNOTEK, KAMIL
KOČNAROVI, LIBOR A HELENA
KOČOVI, ZDEŇKA A TOMÁŠ
KOFROŇOVI, PAVEL A KAROLÍNA
KOHNOVI, JAROMÍR A DRAHOMÍRA
KOHOUT, PAVEL
KOHOUTKOVI, PAVEL A EVA
KOCH, PETR
KOLÁROVÁ, ALEXANDRA
KOLÁROVÁ, IRENA A KOLÁROVÁ, BĚLA
KOLÁŘ, VÁCLAV
KOLAŘÍKOVI, MARIE A ALFRED
KOLÁŘOVI, JAROSLAVA A PATRIK
KOLÁŘOVI, JOSEF A BARBORA
KOLÁŘOVI, LUCIE A PAVEL
KOLÍNSKÝ, VRATISLAV
KOLLERTOVI, MICHAL A NADĚŽDA
KONDZIOLKOVÁ, WANDA A KONDZIOLKOVÁ, 
GABRIELA
KONEČNÍ, SVĚTLUŠE A MILAN
KONRÁDYOVÁ, PAVLÍNA A ROJT, JAKUB
KONŮPKOVI, PETR A PAVLA

KONÝVKA, MIROSLAV
KOPÁČEK, RADOVAN A PETROVÁ, GABRIELA
KOPÁČKOVI, JANA A TOMÁŠ
KOPEČTÍ, JIŘÍ A ALENA
KOPENA, ROMAN
KOPKOVÁ, HELENA
KOPLÍKOVI, LUDMILA A RADOVAN
KOPŘIVOVÁ, MARTINA
KOPTOVI, MONIKA A JIŘÍ
KOREJTKO, PAVEL
KORELUSOVI, VÁCLAV A MARIE
KORTANOVÁ, MARIE A KOČÍ, VLASTIMIL
KORTOVÁ, VLASTA
KOSOVÁ, KATEŘINA
KOŠINÁR, MILAN
KOŠNEROVÁ, KRISTINA A TRNKOVÁ, KRISTINA
KOUBKOVI, JIŘÍ A HELENA
KOUBOVI, JOSEF A JANA
KOUDELKOVÁ, ADÉLA
KOUDELOVI, VLADIMÍR A IVANA
KOUKLÍKOVÁ, HANA A MUDROVÁ, RADKA
KOUŘILOVI, MILUŠE A FILIP
KOUŘILOVI, SVATOPLUK A MARTINA
KOUTNÁ, DANUŠE
KOUTSKÝ, JAN
KOVALČÍK, TOMÁŠ
KOVANDA, VIKTOR
KOVANDOVÁ, SLAVĚNA A PESSEROVÁ, 
JAROSLAVA
KOVÁŘ, MAREK A KOVÁŘOVÁ-JÁNOŠÍKOVÁ, 
ZLATICA
KOVAŘÍKOVÁ, JANA
KOZÁKOVÁ, JANA
KOZÁKOVI, PAVEL A ALENA
KRAJČÍOVÁ, HEDVIGA A HRUBÝ, MILOŠ
KRAJÍČKOVÁ, EVA 
KRÁL, JIŘÍ A GORYSZEWKÁ, VERONIKA
KRANZOVI, MARIE A JOSEF
KRATOCHVÍLOVI, PETR A DAGMAR
KRAUS, MICHAL
KREJBICHOVI, OLGA A PETR
KREJČÍ, GABRIELA
KREJČÍ, RICHARD
KREJČÍK, LIBOR
KREJSA, SVATOPLUK
KRISTLOVI, JIŘÍ A EVA
KRIŠANDOVÁ, JARMILA
KROBOVI, LENKA A MARTIN
KROUPOVÁ, DANA
KROUPOVI, STANISLAVA A JIŘÍ
KRPÁLKOVÁ, VĚRA
KRUPIČKOVI, JITKA A JAROSLAV
KRUPKOVI, IVETA A ZDENĚK
KRUPOVÁ, JIŘINA A ŠTĚPÁN, ARNOŠT
KRYŠKA, JAN 
KŘEJPŠTÍ, HANA A JINDŘICH
KŘEŠŤÁK, PETER
KŘEŠŤÁKOVI, LADISLAVA A MILOSLAV
KŘIKAVA, JIŘÍ
KŘÍŽOVÁ, JARMILA A NAHODILOVÁ, JARMILA
KUBÁNEK, LUKÁŠ
KUBÁNKOVI, PAVEL A VLASTA
KUBAŘ, MILOSLAV
KUBÁTOVÁ, JANA
KUBĚNOVÁ, HELENA A FUCHS, ARNOŠT

KUBEŠOVI, MARIA A JOSEF
KUBÍČKOVÁ, MARTINA
KUBÍČKOVI, LENKA A ZDENĚK
KUBIEŇOVI, MIROSLAV A LIBUŠA
KUBINČANOVÁ, LENKA
KUČEROVÁ, IVANA
KUČEROVÁ, LUCIE A KUČEROVÁ, DIANA
KUČEROVI, MARTINA A MILAN
KUDRNA, FRANTIŠEK
KUHNOVI, TAŤÁNA A MIROSLAV
KUCHAŘ, MARTIN
KUCHAŘOVÁ, EVA
KUCHAŘOVÁ, JANA
KUCHAŘOVI, JAROSLAV A EVA
KUCHAŘOVI, MIROSLAV A ALENA
KUCHAŘOVI, RADEK A VLADIMÍRA
KUNCOVÁ, RENATA A KUNCOVÁ, ANNA
KUNCOVI, KAREL A SIMONA
KUNEŠOVI, FRANTIŠEK A KATEŘINA
KUNOVJÁNKOVI, JIŘÍ A PETRA
KUPKA, ALEŠ
KUREJ, JAROSLAV
KŮROVI, AUGUSTIN A VĚRA
KUSÍ, LENKA A MIROSLAV
KUŽÍLKOVI, KAREL A JANA
KVAPILOVI, TAŤÁNA A JAN
KYSELA, JIŘÍ
LÁBSKA, LUDMILA
LAHODOVÁ, HANA
LAJGOTOVÁ, LUDMILA
LAMEŠOVÁ, MARIE
LANGER, ALEŠ A FIALOVÁ, DAGMAR
LANGEROVÁ, JOHANA A TVARŮŽKOVÁ, IVETA
LARYŠOVI, FRANTIŠEK A KAMILA
LÁTALOVI, BŘETISLAV A ANNA
LAURICHOVI, HELENA A JAN
LAVIČKOVÁ, VLASTA
LEBEDA, RICHARD
LEBER, PAVEL 
LEJSKOVÁ, LUDMILA
LERCHOVI, JAROSLAV A ZUZANA
LESNIAKOVI, STANISLAV A LIBUŠE
LESZEK, ZYGMUNT A ALICYA
LEŠÁKOVI, JAN A JINDRA
LEŠTACHOVÁ, ALENA A GLOGAR, PETR
LETTL, JAROSLAV
LEVÍNŠTÍ, JANA A JOSEF
LEXOVI, JANA A JAN
LÍPOVÁ, JAROSLAVA
LITNEROVÁ, IVANA
LOHONKA, PETR A ŽIŽKOVÁ, MARKÉTA
LOMIČ, PETR
LUEVA, IRINA A LUEV, SERGEY
LUKÁČOVI, RADOVAN A TEŤJANA
LUKESLOVI, HANA A JAROSLAV
LUKEŠOVÁ, ZDEŇKA A LUKEŠOVÁ, HANA
LUKNIŠOVI, RENATA A PAVEL
LUSTYKOVI, PETR A VĚRA
LYTVYNENKO, KATJA A VATASHCHUK, 
MYKHAYLO
MACEČKOVI, OLDŘICH A KATEŘINA
MACHAČOVI, PAVEL A LENKA
MAJOROŠOVI, EVŽEN A MIROSLAVA
MAKSOVÁ, TAŤÁNA
MALÍ, JAN A PAVLÍNA



29projevuznání

LISTOPAD/PROSINEC 2008

MALÍKOVÁ, HANA A HODAŇ, PAVEL
MALINOVI, JANA A KAREL
MALÍNSKÝ, LUKÁŠ
MALIŠKOVÁ, VENDULA
MALIŠOVI, MILENA A JIŘÍ
MAŇÁKOVÁ, ANNA A MAŇÁKOVÁ, GABRIELA
MANĎÁK, TOMÁŠ
MÁNKOVI, JIŘÍ A LADISLAVA
MAREŠKA, JOSEF A KEJLOVÁ, MARTINA
MARKOVÁ, JARMILA
MARKOVICS, MICHAEL
MAROUNEK, ROBERT
MARTINEK, VÍT
MARUŠKOVI, MARCELA A ZDENĚK
MASHCHAKEVYCH, OLGA
MÁSLOVI, PETRA A JAROSLAV
MASOPUST, KAREL
MASOPUSTOVÁ, MILADA
MAŠEK, PETR
MAŠKOVI, BOHUSLAV A SOŇA
MATĚJKA, JAN
MATĚJKOVÁ, MARTA
MATĚJKOVÁ, VĚRA
MATĚJKOVI, RADEK A ANDREA
MATOUŠ, JINDŘICH
MATOUŠKOVI, JIŘÍ A JITKA
MATULOVI, DANA A JOSEF
MAŽGÚTOVI, JÁN A ANNA
MELDUŠKOVI, TEREZIE A MIROSLAV
MELICHAŘÍKOVI, DANIEL A MARCELA
MELKOVI, IVETA A PETR
MENŠÍKOVI, JOSEF A MONIKA
MEŠKANOVI, HELENA A PETR
MĚŠŤAN, FRANTIŠEK
MEŽIBRIDSKIJ, JIŘÍ A MEŽIBRIDSKÁ, JITKA
MICHALCOVÁ, JITKA
MIKOLAJCZYKOVI, MARTINA A DAVID
MÍKOVI, LUBOŠ A JIŘINA
MIKSOVI, PAVEL A EVA
MIKULCOVI, JINDŘICH A ELENA
MIKUŠ, LIBOR
MILATOVÁ, MARCELA
MINARČÍKOVÁ, ALENA
MIŠKOVŠTÍ, MILOŠ A ANDREA
MLEJNKOVÁ, BOŽENA A FRÖHLICH, EVA
MOCHANOVI, MARIE A JIŘÍ
MORA, RADEK A ŠMÍROVÁ, MIROSLAVA
MORAVCOVÁ, EVA A PŘICHYSTALOVÁ, JANA
MORAVCOVI, JINDŘIŠKA A MIROSLAV
MORAVCOVI, MICHAL A VLASTA
MOŠPANOVÁ, ALENA
MOŠPANOVÁ, JITKA
MOUCHOVÁ, JAROSLAVA 
MOZOLOVI, VĚRA A MARIAN
MRÁČKOVI, LENKA A PAVEL
MRÁZKOVI, JANA A FRANTIŠEK
MRZENOVÁ, MONIKA A MRZENOVÁ, MILENA
MÜLLEROVÁ, ZDEŇKA
MŰLLEROVI, LUDĚK A IVANA
MUSÍLKOVI, JOSEF A SIMONA
MUSILOVÁ, MILOSLAVA
MUSILOVI, KAREL A IVANA
MUSILOVI, ZORA A JIŘÍ
MUZIKANTOVÁ, MAGDA
MYKYTYNOVI, PETR A LENKA

NÁBĚLEK, JIŘÍ
NAJRALOVÁ, VERONIKA
NÁLEVKA, BOHUMIL A ĎURINOVÁ, VĚRA
NÁPRSTKOVÁ, JANA
NÁŠEL, RICHARD A PRIESOLOVÁ, ŽANETA
NAUŠ, PETR
NAVRÁTILOVI, EVA A JIŘÍ
NECHVÁTALOVI, JOSEF A RENATA
NEKOLOVÁ, MILENA
NEMČÍKOVI, ZUZANA A MILOŠ
NĚMEC, ONDŘEJ
NĚMEČKOVI, PETR A ADÉLA
NĚMEČKOVI, VLADIMÍR A HANA
NĚMEJC, JIŘÍ A HAMANOVÁ, LUDMILA
NEPALOVI, SVATOPLUK A MONIKA
NEPRAŠ, KAREL
NEŠPOROVI, JANA A JAROSLAV
NETOLIČTÍ, STANISLAV A HANA
NETUŠILOVÁ, BOŽENA A NETUŠILOVÁ, 
BOŽENA
NEUBAUER, PETR
NEUBERTOVÁ, JITKA A NOVÁKOVÁ, JITKA
NEUDERTOVI, LUDMILA A ALOIS
NEUMAN, ALOIS
NEUMAN, MICHAL A KOŠNÁŘOVÁ, ZDEŇKA
NOGOVI, JIŘÍ A EVA
NOSKOVI, MICHAL A LUCIE
NOSKOVI, STANISLAV A ALENA
NOUZOVSKÁ, ZDEŇKA
NOVÁ, BOHUMILA A NOVÁ, BOŽENA
NOVÁČEK, JAROSLAV A KHUSHI, ADRIANA
NOVÁČIKOVÁ, ANDREA
NOVÁK, VILÉM
NOVÁKOVÁ - HRAZDILOVÁ, BLANKA
NOVÁKOVÁ, JITKA
NOVÁKOVÁ, MARIE
NOVÁKOVI, VĚRA A MIROSLAV
NOVÍ, JAROSLAV A MARIE
NOVOTNÁ, ALENA
NOVOTNÁ, PAVLÍNA
NOVOTNÍ, EVA A IGOR
NOVOTNÍ, JANA A RADIM
NOVOTNÍ, VÁCLAV A ALEXANDRA
NOVOTNÍ, ZDENKA A MILAN
NOVOTNÝ, JAKUB
NOVOTNÝ, MICHAL
NOVOTNÝ, TOMÁŠ
OCILKOVÁ, BOŽENA
OČENÁŠOVI, FRANTIŠEK A HANA
ODEHNALOVÁ, BOŽENA A LUDVÍKOVÁ, 
BOŽENA
ONDRAČKOVI, PETR A MARCELA
ORBANOVÁ, LENKA
ORLÍK, JAN 
ORLÍKOVÁ, MARTINA
ORLÍKOVI, JAROSLAV A NADĚŽDA
ORSÁGOVI, JOSEF A ZDENKA
OSTRUSZKOVI, IRENA A JAN
OSTRÝ, PETR
OSTŘÍ, DALIBOR A IVANA
OŠKERA, EDUARD
OTÁHALOVI, LADISLAV A ANDREA
OUHELOVI, JITKA A VÁCLAV
PACOVSKÝ, VIKTOR
PADRTA, JAROSLAV

PACHLOVI, HELENA A STANISLAV
PAJDLOVÁ, HANA
PALÁČKOVÁ, XENIE
PÁLENÍČKOVI, MILAN A ZDEŇKA
PÁLENÍČKOVI, VÍT A MICHAELA
PALKOVSKÝ, JAROSLAV
PANČOCHA, LADISLAV
PANČUROVI, PETR A ŠÁRKA
PÁRALOVÁ, VIKTORIE
PARMOVÁ, JANA
PARMOVI, ZDENĚK A JAROSLAVA
PAŠKOVÁ, MARIE
PATARIDIS, STATIS A PATARIDU, RADKA
PATERA, RADIM
PATEROVÁ, JAROSLAVA
PATOČKOVÁ, SOŇA
PATOČKOVÁ, VLASTA
PAUKOVÁ, KAROLÍNA 
PAUKOVÁ, MARIE 
PAVLÁSKOVI, TOMÁŠ A LENKA
PAVLÍČKOVI, MARTIN A MARTINA
PECINOVÁ, DANA
PEEROVI, HELENA A RICHARD
PĚGŘÍMOVI, MARTIN A MIROSLAVA
PECH, ZDENĚK
PECHOVÁ, LADA
PECHOVI, JANA A ZDENĚK
PEJČOCHOVI, DANA A LADISLAV
PEJŠOVI, IVANA A VÁCLAV
PEKLO, ZDENĚK
PELECHOVÁ, IRENA
PENCOVÁ, HELENA A KOUTENSKÁ, HELENA
PENZEŠOVI, ALEXANDR A MARTINA
PERTL, MARTIN A MUTLOVÁ, DANA
PERUNOVI, MILAN A LUDMILA
PEŠKA, JAN
PETERKOVI, JANA A JIŘÍ
PETROUŠOVÁ, ŠTĚPÁNKA
PETROVÁ, HELENA
PETROVÁ, JANA A HÜBNER, VÍT
PETRŽILKOVI, OLDŘICH A IRENA
PFEILEROVI, MIROSLAV A JINDRA
PÍBILOVI, LENKA A MIROSLAV
PIKLOVI, ALENA A ONDŘEJ
PILAŘOVÁ, GABRIELA
PILNÍ, KVĚTOSLAVA A IVAN
PIRO, JIŘÍ
PLÁNKOVI, JANA A MILAN
PLESKAČOVI, INGRID A MICHAL
PLESKOTOVI, VLADIMÍR A HANA
PODHRADŠTÍ, DANA A JAN
PODOLÁKOVI, JANA A STANISLAV
POIZLOVI, JOSEF A PETRA
POKORNÁ, RENATA
POKOROVI, ZDENKA A PAVEL
POLÁKOVÁ, PETRA
POLÁKOVÁ, ZDENA
POLÁKOVI, JANA A MILOSLAV
POLDAUFOVI, IVA A PETR
POLEDNÍKOVÁ, VERONIKA
POLÍVKOVÁ, LIBUŠE
POLSTEROVI, MARCELA A LUBOMÍR
POLYUKHOVYCH, OLEKSANDRA
POMEZNÝ, MILOŠ A DVOŘÁČKOVÁ, JANA
POP, TETYANA
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POPADYNETS, IRYNA
POPELKOVI, ZDENĚK A KARLA
PORCALOVÁ, JANA A NAJMANOVÁ, MARTINA
POSPÍCHALOVÁ, EVA
POSPÍŠIL, TOMÁŠ
POSPÍŠILOVÁ, HELENA
POSPÍŠILOVI, ERIKA A RADOVAN
POSPÍŠILOVI, LADISLAV A IRENA
POŠMOURNÍ, RENATA A MARTIN
POZIEMSKI, JACEK A PODZIEMSKA, MARIOLA
PRACHAŘOVI, JAROSLAVA A STANISLAV
PRÁZDNÍ, VOJTĚCH A PAVLA
PREDOVIČ, SVETLANA
PRKENÁ, MICHAELA A PROKEŠ, JAN
PROCHÁZKA, JAN
PROKEŠ, MICHAL A ČECHOVÁ, ADRIANA
PROKEŠOVI, LUBOMÍR A BARBORA
PROKOP, ZDENĚK A LUKEŠOVÁ, ŠÁRKA
PROŠKOVI, MILUŠE A RUDOLF
PRŮŠA, VLADIMÍR A ŠORM, PETR
PRZYHODA, JOSEFA A ONDREJ
PŘIKRYLOVÁ, EVA
PUMRLOVI, ZUZANA A TOMÁŠ
PUPSOVÁ, VĚRA 
PURCHARTOVI, HELENA A PETR
PURKYTOVÁ, LENKA
PYTLÍK, RUDOLF
RAČANOVÁ, OLHA
RADIČOVI, FRANTIŠEK A MARTA
RADOVI, IVANA A FRANTIŠEK
RAMBOUSKOVÁ, JANA
RAMPASOVÁ, HANA
RANGELOV, DEJAN A MATESOVÁ, JITKA
RANGELOVA-JORDANOVA, ALBENA 
A RANGELOV-RASHKOV, ALEXANDR
RAŠKOVÁ, MARIE 
RAUŠOVI, JIŘÍ A VĚRA
REICHELTOVÁ, KRISTINA
REPKOVÁ, JIŘINA
RESL, MAREK
RICHTER, VĚROSLAV A RICHTER, ADAM
RICHTEROVÁ, NATALIE
RICHTEROVI, ROMANA A ROMAN
RICHTEROVI, STANISLAV A JAROSLAVA
RICHTEROVI, STANISLAV A MONIKA
RINALDIOVÁ, TODORKA
ROBLÍKOVI, BLANKA A TOMÁŠ
ROKYCANŠTÍ, ZDENĚK A MARIE
ROSOVI, PAVEL A PETRA
ROZKYDALOVI, JOSEF A PAVLÍNA
RUBÍNOVÁ, MARTINA
RUSŇÁKOVI, HYNEK A JITKA
RUSOVÁ, MARTINA
RŮŽIČKOVÁ, JANA
RŮŽIČKOVI, EDITA A IVAN
RYBNÍČKOVI, BOŽENA A RUDOLF
RYBNÍČKOVI, PETR A MARTINA
RYBOVÁ, ILONA A LAŠTOVKA, JOSEF
RYBOVI, FRANTIŠEK A MICHAELA
RYDVAL, IVO
RYCHLÍKOVI, MILADA A DAVID
RYCHTÁROVI, JAN A LUDMILA
RYNDOVI, LENKA A KAREL
ŘEHŮŘEK, JIŘÍ
ŘEZNÍČKOVI, ALENA A JAROSLAV

ŘIČÁNKOVI, MILAN A RADMILA
ŘÍZEK, ALEŠ
SABELOVI, DANA A ADAM
SÁKRA, ROMAN
SÁKROVÁ, ZUZANA A RACEK, PAVEL
SAMEC, VLADIMÍR
SAMEC, ZDENĚK
SEDLÁČKOVI, JITKA A LUKÁŠ
SEDLÁČKOVI, MICHAL A LENKA
SEDLÁKOVI, ALENA A JIŘÍ
SEDLÁKOVI, JIŘÍ A IVANA
SEDLECKÁ, JITKA
SEĎOVI, JOSEF A ROSWITHA
SEHNOUTKOVI, IVA A PAVEL
SEMERÁK, PETR
SEMORÁDOVI, JAROSLAV A JAROSLAVA
SEVEROVI, IRENA A JIŘÍ
SCHEJBAL, MAREK A KRAUSOVÁ, BARBORA
SCHMIED, PETR
SCHŐN, RADIM
SCHRÖDER, MARTIN
SCHUBERT, JAROSLAV
SIKOROVI, JAN A RENATA
SKALIČTÍ, MILAN A JANA
SKÁLOVI, MARTIN A JIŘINA
SKALSKÁ, JARMILA
SKLENIČKOVI, JOSEF A JIŘINA
SKLENIČKOVI, ROMAN A JITKA
SKOLKOVÁ, ALENA
SKOTNICOVÁ, MILOSLAVA
SKOUMALOVI, MIROSLAVA A JIŘÍ
SKUČKOVI, MIROSLAV A MARTINA
SKUPIENOVI, PETRA A MARTIN
SKURZOKOVI, JANA A ANTONÍN
SKURZOKOVI, RICHARD A IVETA
SKYBOVÁ, MARIE
SLÁDKOVÁ, ALENA
SLÁDKOVÁ, MARKÉTA
SLADOVI, MARIE A JOSEF
SLANAŘOVÁ, JANA
SLAPNIČKOVÁ, MILUŠE
SLAVÍČEK, JAN
SLEZA, TOMÁŠ A ŽÁKOVÁ, LUCIE
SLEZÁČKOVÁ, MARIE A HROMÁDKOVÁ, MARIE
SLEZÁČKOVI, ZDEŇKA A JIŘÍ
SLUKOVÁ, MARKÉTA
SMEJKALOVÁ, LUCIE 
SMĚJSOVÁ, ANNA
SMETANOVÁ, STANISLAVA
SMETANOVI, LUDMILA A STANISLAV
SMOLOVI, ZDEŇKA A ROMAN
SMRČEK, FRANTIŠEK
SMRČKOVÁ, KAMILA
SMUGALOVI, VLADIMÍR A JOANNA ADA
SOJKA, MIROSLAV A MICHNOVÁ, HANA
SOKOLOVÁ, ZUZANA A FIŠEROVÁ, TÁŇA
SOLDÁT, MARTIN A ŠTÁDLEROVÁ, ANETA
SOUČEK, ZDENĚK A CIMPLOVÁ, HANA
SOUČKOVÁ, MARCELA A CHVOJKOVÁ, ANNA
SOUČKOVI, JANA A JAN
SOUKUP, MARTIN
SOUKUP, PETR A OULÍKOVÁ, EVA
SOUKUPOVÁ, MARIE 
SOURALOVÁ, ALENA
SOYMA, LYUBOV

SRVÁTKOVI, MILAN A RŮŽENA
STÁDNIČTÍ, JANA A ANTONÍN
STANĚK, JAN
STANĚK, LUKÁŠ A ZBROJOVÁ, MONIKA
STANĚK, MARTIN
STANĚK, MARTIN
STAŇKOVÁ, HANA
STAŇKOVÁ, NADĚŽDA
STEJSKAL, RADEK
STEJSKALOVÁ, LENKA
STEJSKALOVÁ, VLASTA
STEJSKALOVI, MARTIN A PETRA
STODŮLKOVI, MARIE A JAROSLAV
STON, RADEK
STRAKOŠOVÁ, HANA
STRÁNSKÁ, MARCELA A VYSLOUŽIL, JINDŘICH
STRATÍLKOVÁ, BLANKA
STREJC, PAVEL
STUCHLÍKOVI, FRANTIŠEK A MARTA
STŮJOVI, JANA A JAROSLAV
STUPKA, JOSEF
STUPKA, MARTIN
SUCHANOVI, ZDEŇKA A PETR
SUŠÍ, MIROSLAV A JINDŘIŠKA
SUŠÍ, NADĚŽDA A MICHAEL
SÜTTO, PAVEL
SVĚRÁKOVI, ZDENĚK A VĚRA
SVOBODA, MIROSLAV
SVOBODA, TOMÁŠ
SVOBODOVÁ, JITKA
SVOBODOVÁ, SANGHA A SVOBODOVÁ, 
KATEŘINA
SVOBODOVI, ZDENĚK A RŮŽENA
SYNÁČKOVÁ, SOŇA
SZABOOVÁ, MARKÉTA
SZŰCSOVI, KRISTINA A JOSEF
ŠAFÁŘOVÁ, JAROSLAVA
ŠAMANOVI, JAROSLAV A MARTA
ŠAŠKOVI, JAROMÍR A KVĚTOSLAVA
ŠATROVÁ, MARIE A LEVORA, JOSEF
ŠEBELE, MAREK
ŠEBESTOVÁ, MONIKA
ŠEDÁ, JARMILA
ŠEGITA, VÁCLAV A KARLÍKOVÁ, MICHAELA
ŠESTÁKOVÁ, JANA
ŠEVČÍK, RICHARD
ŠEVČÍKOVÁ, DENISA
ŠIKOVÁ, IVANA
ŠIMÁČKOVÁ, EVA 
ŠIMÁČKOVI, LUBOMÍR A JARMILA
ŠIMBEROVI, BOHUSLAV A JITKA
ŠIMKOVI, RŮŽENA A PETR
ŠÍRKOVI, JIŘÍ A MARIE
ŠKÁBA, MARTIN
ŠKAROUPKOVI, MARTIN A IRENA
ŠKOBISOVI, ROMANA A MICHAL
ŠKODOVÁ, JAROSLAVA A ŠKODOVÁ, NIKOLA
ŠKOPOVI, PETR A LENKA
ŠKUTHANOVÁ, BOHUMILA
ŠLACHTOVÁ, ANNA
ŠLAJSNA, DANA A MARTIN
ŠLECHTOVI, HANA A ANTONÍN
ŠLECHTOVI, MAREK A VENDULA
ŠMEHILOVÁ, MILUŠE A VOKURKA, MICHAL
ŠMEJKALOVI, MIROSLAV A LENKA

projevuznání30
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ŠMÍD, BOHUMIL
ŠMÍD, KAREL
ŠMÍD, ONDŘEJ
ŠMIDOVI, JAN A IVANA
ŠMÍDOVI, MARIE A JOSEF
ŠMITOVÁ, MILUŠE
ŠNEBERKOVÁ, LUCIE
ŠNEBERKOVI, VĚRA A JIŘÍ
ŠNEDORFEROVI, VLADIMÍR A ALENA
ŠNORBERTOVÁ, DRAHOSLAVA
ŠOLC, JIŘÍ
ŠPAKOVÁ, DRAHOMÍRA
ŠPÁTOVÁ, HELENA A ČERVENKA, JAROSLAV
ŠROMOVI, MIROSLAVA A ROBERT
ŠRUBAŘOVI, MONIKA A JAN
ŠTEFKOVÁ, MILOSLAVA
ŠTĚCHOVÁ, HELENA
ŠTECHOVI, JIŘINA A STANISLAV
ŠTEINER, PAVEL
ŠTĚPÁNKOVI, ALOIS A DANUŠE
ŠTĚPÁNKOVI, EVA A MARTIN
ŠTOJDLOVÁ, LENKA A ŠMEJKAL, DANIEL
ŠTOLOVI, MILENA A STANISLAV
ŠTORKÁNOVI, ILONA A JIŘÍ
ŠTOVÍČKOVI, MILOSLAV A MILENA
ŠTROJSOVI, MIROSLAV A LENKA
ŠTUMPFOVÁ, ZDENKA
ŠTŮRALOVI, JAN A LENKA
ŠTYSOVÁ, ANDREA A BOROVCOVÁ, BOHUMILA
ŠULÁKOVI, PAVEL A MARKÉTA
ŠVÁCHOVI, FRANTIŠEK A IVANA
ŠVANDRLÍK, JOSEF
ŠVARCOV, DARJA A ALEXANDR
ŠVEDOVOVÁ, LUDMILA
ŠVEJDAROVÁ, GABRIELA
ŠVIHÁLEK, BOHUMIL
TÁBORSKÁ, ZDEŇKA
TACINOVI, EUGENIUSZ A JANA
TAJOVSKÁ, LENKA
TAMAŠAUSKAS, ŽYDRUNAS 
A TAMAŠAUSKIENE, LIGITA
TARŠINSKÁ, JANA
TARŠÍNŠTÍ, ELEONORA A PAVEL
TAUBENHANSLOVÁ, EVA
TAUBENHANSLOVI, JAROSLAV A EVA
TEJNŠTÍ, ROMAN A ZDEŇKA
THOMPSONOVI, JOSEF A BLANKA
TLAPÁKOVI, JAROSLAV A HANA
TOBOLÁŘOVI, KAREL A PETRA
TOČÍKOVÁ, JIŘINA
TOCHOR, JOSEF 
TOMAN, MICHAL A NOVÁČKOVÁ, ŠÁRKA
TOMÁNKOVÁ, STANISLAVA A SVOBODOVÁ, 
RŮŽENA
TOMÁNKOVI, ZDENĚK A RŮŽENA
TOMANOVÁ, KVĚTUŠE
TOMÁŠ, JAROMÍR
TOMÁŠOVI, DANIELA A KAREL
TOPITSCH, MARTIN
TOUŠOVÁ, MARTINA
TRÁVNÍČKOVÁ, ANNA
TREGLEROVÁ, MARKÉTA
TRCHOVÁ, JANA

TRNKOVÁ, DANIELA
TRNKOVI, MARIE A LADISLAV
TRNOBRANSKÝ, FRANTIŠEK
TROUSILOVÁ, ZDEŇKA
TRÜBENEKR, JAKUB
TRÝZNA, ALEŠ 
TŘEŠŇÁKOVÁ, BLANKA
TUČKOVÁ, PETRA
TŮMOVI, HELENA A JAN
TŮMOVI, LUDMILA A JAN
TURKOVI, HANA A JIŘÍ
TUROŇOVI, KLÁRA A LADISLAV
UKSOVI, KAREL A LENKA
URBAN, TOMÁŠ
URBANEC, JAN A HOLÁŇOVÁ, LENKA
URBÁNKOVÁ, STANISLAVA
URBANOVI, JIŘÍ A EVA
VÁCLAVÍKOVI, HELENA A VÁCLAV
VÁCLAVKOVÁ, VĚRA
VACULÍKOVI, JOSEF A ALENA
VÁCHOVI, MILAN A RENATE
VALÁŠEK, MAREK
VALÁŠKOVI, EDITA A ROMAN
VALOUCH, PETR
VALOVČIN, JAN
VALTAROVI, LUDĚK A JANA
VANČURA, TOMÁŠ
VANČUROVI, MARTIN A BRONISLAVA
VARGOVÁ, DANKA 
VAŠKOVI, VÍTĚZSLAV A MIROSLAVA
VAŠKŮ, PAVEL
VÁVROVI, HELENA A ZDENĚK
VÁVROVI, ZDENĚK A FRANTIŠKA
VÁVROVI, ZUZANA A PETR
VÁVRŮ, KATEŘINA
VEINER, MILAN
VEJRAŽKOVÁ, JANA
VEJRYCHOVI, JANA A JIŘÍ
VERNEROVÁ, LENKA
VESELÁ, KRISTÝNA
VESELÍ, MARIE A JIŘÍ
VESELÍ, MIROSLAV A DAGMAR
VESELÍK, ZBYNĚK
VESELÍKOVI, KATEŘINA A VÍT
VESELÝ, MAREK
VESELÝ, ZDENĚK
VEVERKOVI, KAREL A JITKA
VEVERKOVI, VLASTA A ZDENĚK
VINKLEROVI, MARIE A BOHUMIL
VINŠ, ANTONÍN
VÍŠKOVÁ, EVA
VÍTKOVÁ, LIBUŠE
VÍTKOVI, MICHAL A MARKÉTA
VLADARZOVI, JANA A UWE
VLADYKOVÁ, VĚRA A VLADYKOVÁ, PETRA
VLASTNÍK, TOMÁŠ
VLČKOVÁ, MARTA
VLČKOVI, JAROSLAV A MARTA
VLČKOVI, JITKA A DAVID
VOBORNÍKOVÁ, JANA A JIROUŠEK, MARTIN
VOBORNÍKOVÁ, LIBUŠE 
A VOBORNÍKOVÁ, TEREZA
VOBOŘILOVI, ANNA A VLADIMÍR

VODIČKOVI, MIROSLAV A LUDMILA
VOGNER, MIREK
VOJÍŘOVÁ, SIMONA
VOJTÍŠEK, PETR
VOLFOVI, JAROSLAV A MILOSLAVA
VOLKOVÁ, MARCELA
VOLKOVÁ, MIROSLAVA
VONDRÁČEK, JIŘÍ
VONDRÁČKOVÁ, LENKA
VONDRÁČKOVI, ALEŠ A DAGMAR
VONDRÁČKOVI, FRANTIŠKA A BEDŘICH
VONDRUŠKOVÁ, ROMANA
VOPAT, JAN
VORÁČKOVI, LUMÍR A MARKÉTA
VORÁČOVÁ, JARMILA
VOTAVOVI, ŠÁRKA A PAVEL
VOZÁKOVÁ, MARIE
VRÁNA, LUKÁŠ
VRÁTNÁ, JAROSLAVA
VRBŇÁK, ROMAN A VRBŇÁK, JAN
VYBÍRAL, PAVEL
VYHLÍDALOVÁ, MARCELA
VYROUBALOVÁ, VĚRA
VYSOKÁ, LADA
VYTISKOVÁ, PETRA
WAGNER, KAREL
WALACHOVI, DANUŠE A ADAM
WALACHOVI, JADWIGA A JANUSZ 
WEISEROVI, JANA A IVAN
WEISOVI, ALEXANDRA A VLADIMÍR
WICHOVI, HANA A CTIRAD
WOJNAR, ROMAN
WOLFOVI, JIŘINA A LUCIE
WOŽNIAK, RADEK
YURCHENKO, ALENA
ZADRANSKÁ, EVA
ZAJÍČEK, JOSEF
ZÁLESKÝ, ZBYNĚK A LAURINOVÁ, JITKA
ZAMRAZIL, JAN A KAPIČKOVÁ, MARTINA
ZAPALAČOVI, ZDENĚK A IRENA
ZÁPOTOČTÍ, KLÁRA A KAREL
ZÁZVORKOVI, TOMÁŠ A MONIKA
ZBONČÁKOVÁ, JANA
ZEDNÍČEK, PETR
ZEJŠEK, JIŘÍ
ZEMAN, KAREL
ZEMÁNKOVÁ, AURELIE A VACHOVÁ, LENKA
ZEMEK, ONDŘEJ
ZEMKOVÁ, HANA
ZEMKOVI, PAVEL A JARMILA
ZHMURKO, MYROSLAV A NATALIYA
ZIEGLER, JIŘÍ
ZIKMUNDOVI, PAVEL A JARMILA
ZOBANÍKOVI, HELENA A PAVEL
ZUZÁK, DAVID A HABLOVÁ, IVANA
ŽÁKOVI, JARMILA A ANTONÍN
ŽÁRŠTÍ, MARIE A MARTIN
ŽELEZNÝ, MICHAL
ŽIVNOVI, JITKA A MIROSLAV
ŽIŽKA, VÁCLAV
ŽUPKOVI, JAROMÍR A HELENA

Upřímně gratulujeme!
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Program osobní aktivity
Gratulujeme dalším kvalifikovaným!

Výsledky za měsíc 
SRPEN 2008
280 Kč

BAŇASOVÁ, AGÁTA

BÖHM, JAN

BORŮVKOVI, JAN A ALENA

BUBENÍČKOVÁ, ZDEŇKA

ČÁP, TOMÁŠ

DULÍKOVI, MILAN A DITA

DVORSKÝ, RADEK 

A OSTŘÍŽKOVÁ, HEDVIKA

FIALA, PETR

GERHARDT, LUCIE NANCY

GLASER, TOMÁŠ

GRMOLENSKÝ, PETR

HAMPLOVÁ, JITKA

HAVRAN, JAROSLAV

CHYTILOVÁ, MICHAELA

JASNÝ, ROMAN

KAŠÍKOVÁ, PETRA

KLÍŽOVÁ, PAVLA

KOSSOVÁ, BEÁTA

KRAJNÍKOVI, IRENA 

A MICHAEL

KRAUSOVÁ, ROMANA

KUBÍNEK, JOSEF

LAVIČKOVÁ, HELENA 

A VARBANOV, JORDAN

LIMPRECHTOVI, LENKA 

A VLADIMÍR

LOPATA, MILOŠ

MOZICI, PETR

NOVÁČKOVÁ, JANA

ORALOVÁ, IVA

PODBRDSKÝ, PAVEL

POKORNÝ, JAROSLAV

POPELKOVÁ, ZDENKA

RUDENKOVÁ, MARTINA

SHTETS, MARIYA

SKRBEK, FRANTIŠEK

SMUTNÁ, IVA

STEJSKALOVÁ, HANA

ŠTORK, LUDĚK 

A DARMOVZALOVÁ, 

DAGMAR

TISCHLER, STANISLAV

VLASÁK, ROBERT

VODRÁŽKA, KAREL

WIESNEROVI, JARMILA 

A ZDENĚK

ZUBKOVÁ, BOŽENA

ZUKAL, KAREL

Výsledky za měsíc 
SRPEN 2008
840  Kč 

BELAN, VOJTĚCH

BLAŽEK, LUKÁŠ

BOTH, PAVEL

BOUŠKA, JAROSLAV

BRADÁČOVÁ, OLGA

DOŠKOVÁ, MARTINA

DŘEVĚNÝ, PETR

DVOŘÁKOVI, LUDMILA 

A ALOIS

FEREBAUEROVÁ, RADKA

FRYŠTACKÁ, MARKÉTA

HAIDL, JIŘÍ

HERIBANOVÁ, ŠTĚPÁNKA

HLOUŠEK, LUKÁŠ

HONNEROVI, JANA 

A LADISLAV

HORÁKOVÁ, MIROSLAVA

HORNÍKOVÁ, JIŘINA 

A JANOUŠEK, JIŘÍ

HORŠTÍ, PAVEL A DANA

HRUBEŠ, ZDENĚK

CHLADILOVÁ, OLGA

CHOCHOLOVÁ, ZUZANA

JASTRZEMBSKI, ROBIN

JELÍNEK, JAN A JELÍNEK, 

JAN

KAFTANOVI, EDUARD 

A ROMANA

KMOCH, OLDŘICH

KOBIERSKÁ, DANUŠE

KOŠECKÁ KAVECKÁ, 

KATARÍNA

KRČKOVÁ, MARIE 

LÍBAL, VÁCLAV 

A PAJDLOVÁ, HANKA

MAJER, MIROSLAV

MIŠKOVIČ, LADISLAV 

A HERMANOVÁ, DANA

NÁDVORNÍKOVÁ, ŠÁRKA

NĚMEČKOVI, PETR 

A ADÉLA

NETTWALLOVÁ, JANA 

A BRUMLOVÁ, MILENA

NOVÁČKOVÁ, MARIE

PEŠKOVÁ, LENKA

PLACHÁ, LUCIE

POUROVÁ, JANA

PRAŽÁK, JAROSLAV

PŘIKRYLOVÁ, EVA

PTÁČEK, JAN

RICHTEROVÁ, VLADIMÍRA

ROČŇÁKOVÁ, PETRA

RŮŽIČKOVÁ, KATEŘINA

SEMERÁK, PETR

SCHMIEDKL, PETR

SKRBKOVÁ, ZUZANA 

A KOŠNAR, MARTIN

STEINEROVÁ, VLADIMÍRA

SZKIPALA, DAVID

ŠLECHTOVÁ, KLÁRA

ŠTRYCH, JAN

ŠUMBERA, JIŘÍ

TAŠLOVI, JIŘÍ A TAMARA

TOMEŠ, MICHAL

TREJBALOVÁ, LENKA 

A VESELÝ, JAN

TŘASÁK, JAN

VATRTOVI, JAN A ALENA

VOLKMEROVÁ, IVANA 

A LEXOVÁ, KATEŘINA

VONDRÁČKOVÁ, HANA

VRÁNA, IVAN

VRBA, ONDŘEJ

LISTOPAD/PROSINEC 2008



Vyberte perfektní vánoční dárek 
ze skvělých speciálních zimních 
nabídek od Amway. 

Speciální nabídka - vůně na listopad 2008
Obj. č. 101843 ANCESTRY™ Eau de Toilette for Men, 50 ml
Obj. č. 101845 QUIXOTIC™ Eau de Parfum for Women, 50 ml
Obj. č. 101846 QUIXOTIC Eau de Toilette for Men, 50 ml
Obj. č. 101848 WISTFUL™ Eau de Parfum for Women, 50 ml
Obj. č. 100600 OPPORTUNE™ Eau de Toilette for Men, 50 ml
Obj. č. 103703 TOLSOM™ Eau de Toilette for Men, 50 ml
Obj. č. 103704 WISTFUL™ Aroma Tělový sprej, 100 ml
Obj. č. 103705 OPPORTUNE Sport Eau de Toilette for Men, 50 ml
Speciální nabídka platí během měsíce listopadu 2008 
nebo do vyčerpání zásob.

Speciální nabídka – vůně na prosinec 2008
Obj. č. 101842 ANCESTRY Eau de Parfum for Women, 50 ml
Obj. č. 100594 ANTICIPATE™ Eau de Parfum for Women, 50 ml
Obj. č. 100595 OPPORTUNE Eau de Parfum for Women, 50 ml
Obj. č. 100599 ANTICIPATE Eau de Toilette for Men, 50 ml
Obj. č. 100593 SUN DAPPLES™ Eau de Parfum for Women, 50 ml 
Speciální nabídka platí během měsíce prosince 2008 
nebo do vyčerpání zásob.

25% cenové zvýhodnění na vůně 
od Amway 
Zlákejte své zákazníky neodolatelnou nabídkou vůní od Amway.
Perfektní dárek, který je vhodný pro každého.

Zakupte si kteroukoli z níže uvedených vůní pro muže a ženy a získáte 

25% cenové zvýhodnění. 

*Speciální nabídky jsou platné od listopadu 2008 do prosince 2008 nebo do vyčerpání zásob. U všech speciálních nabídek je zachována plná B.h./O.o. 
U výrobku, který obdržíte navíc se nezapočítává B.h./O.o.

Speciální nabídka TOLSOM – získejte navíc 
TOLSOM™ Osvěžující pleťové mléko

Speciální nabídka ARTISTRY™ Lázeňské kolekce – 3 za 2
Vaši zákazníci si oblíbí výrobky ARTISTRY Lázeňské kolekce, které doslova hýčkají vaši 
pokožku. Ideální dárek pro toto roční období a skvělá nabídka, které nelze odolat.

Zakupte si pod speciálním obj. č. 231679 ARTISTRY Cukrový peeling lázeňského stylu (375 ml) 

a ARTISTRY Lehký hydratační krém lázeňského stylu (200 ml) 

a získáte navíc ARTISTRY Pěnivé tělové mýdlo (200 ml).

Speciální obj. č. 231679*

Představte svým zákazníkům řadu péče o pleť pro muže 
TOLSOM. Je klinicky prokázáno, že omezuje suchost 
pokožky pomocí exkluzivního komplexu T-10, skládajícího 
se z 8 hydratačních složek a 2 složek absorbujících maz. 
Perfektní dárek pro muže. 

Zakupte si pod speciálním obj. č. 106958 TOLSOM Čisticí pěnu 

na obličej (125 ml) a TOLSOM Hydratační pleťové mléko s SPF 15 

(100 ml) a získáte navíc TOLSOM Osvěžující pleťové 
mléko (175 ml).

Speciální obj. č. 106958*

č. 231679*231679*

získejte navíc
éko
o muže 
ost 
ádajícího 
h maz. 

ticí pěnu 

ko s SPF 15

ťové 
5 

25% cenové zvýhodnění n
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představuje 

KOLEKCI 008 TAJE A KOUZLA
Šeptejte s větrem, vlňte se jako voda, tančete spolu s paprsky světla a vyzvěte zemi, 
aby předvedla své nové království tajů a kouzel. Čarujte pomocí nekonečné síly 
vesmírných částic a okouzlete Kolekcí 008 E. FUNKHOUSER™ NEW YORK: 
Taje a Kouzla.

- Eddie

RTY

Vyzvěte svou vnitřní bohyni a promluvte jazykem 
magické krásy. Orámujte, rozjasněte, vybarvěte 
a zkrášlete své rty s hypnotizujícími účinky.

LESK NA RTY

LESK A LINKA NA RTY V JEDNOM 

Sorceress
106253

Illusionist
106254

Abracadabra
105552

Hocus Pocus
105553

LISTOPAD/PROSINEC 2008
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Kompletní nabídku výrobků naleznete v brožurce E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Kolekce 008 – obj. č. 232443. 
Nebo navštivte www.amway.cz., v sekci E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Brand Centre, 

kde si můžete prohlédnout fascinující „vzhled měsíce“, stáhnout si Školicí příručku s Eddieho tipy, 
nebo zde naleznete další novinky z řady E. FUNKHOUSER NEW YORK.

V prodeji od listopadu 2008.

SADA LESKŮ NA RTY

SVÁTEČNÍ OBDOBÍ

Svátky jsou tou nejvhodnější příležitostí, kdy můžete nechat 
zazářit vaše hvězdné kvality v plné síle s vášní a radostí. 
Oslavujte s výrobky E. FUNKHOUSER NEW YORK, které byly 
navrženy speciálně pro toto kouzelné období roku.

Fortune Teller, 

Mystic, 

Dream Weaver
105550

elné 

RŮŽ NA TVÁŘE

TVÁŘE Tváře udávají náladu. Ať už jsou růžové, broskvové 
nebo přitažlivě červenolící. Luxusní pudry a pigmenty 
obsažené v Růži na tváře E. FUNKHOUSER NEW YORK 
vytváří dokonale jemné a přitom výrazné odstíny, které vám 
pomohou jasně a nahlas vyjádřit vaši náladu. 

Nouveau Chic 
104032

New Mod 
104033

NEHTY

Okouzlete a upoutejte pozornost pomocí kouzel plných 
půvabu. Ozdobte své ruce nezaměnitelnými odstíny 
E. FUNKHOUSER NEW YORK Laků na nehty. 

Presto, Voila, Alacazam
105557

LAK NA NEHTY

2-v-1 Topcoat/Basecoat 
(podkladový/vrchní lak),

OČNÍ STÍNY TRIO

Charmed/Mesmerized/Bemused 
105555

Transfixed/Entranced/Spellbound
105556

OČI

Oči mají tu moc, že dokážou proměnit, přikovat k zemi či přenést do jiné dimenze. 
Výrazná řada provokativních očních stínů kolekce E. FUNKHOUSER NEW YORK 
pomůže odhalit váš vnitřní jas a kouzlo.

TUŽKA NA OČI S LESKEM

Vision
105547

Phantasm
105551

LISTOPAD/PROSINEC 2008
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Výsledkem desetiletí výzkumu je systém péče o pleť, 
který vyžaduje pouhé tři minuty vašeho času.

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ NOVÝ 

VÝROBEK ROKU 

SPOLEČNOSTI 

AMWAY*

*na základě prognózy tržeb v USD 

za 12 měsíců v Evropě (tendence)

Nová 
generace 
péče o pleť

LISTOPAD/PROSINEC 2008
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Výrobky řady ARTISTRY™ essentials. Je to tak snadné: 
tři kroky, tři minuty. Stačí, abyste dodaly své pleti všechno, 
co skutečně potřebuje. Všechno, co je pro ni důležité. 
A přitom se vyhnuly všemu, co by mohlo způsobit po-
dráždění nebo by nepřineslo žádný zásadní užitek. 

Ve skutečnosti ale trvalo desetiletí, než výzkumní pra-
covníci dospěli do bodu, kdy dokážou vyvinout dokonalý 
tříminutový systém péče o pleť. V našich výzkumných 
laboratořích v michiganské Adě se vědci usilovně snaží 
dostat z přírody to nejlepší a své poznatky dále rozpra-
covat způsobem, který by vyhovoval potřebám našeho 
každodenního aktivního života a nabitého programu. 

Výsledek: 
Tři kroky k dosažení přirozené krásy

1

ZÁKLADNÍ PÉČE O PLEŤ JE OTÁZKOU OKAMŽIKU

Čisticí 
přípravek

2 3
Pleťová 
voda

Pleťové 
mléko

Řada ARTISTRY essentials snižuje úsilí vynakládané na péči 
o pleť na minimum, neboť do praxe zavádí nejnovější poznatky 
o fytokosmetice. Jedinečné a částečně patentované směsi 
botanických složek zajišťují vynikající účinnost, velice dobrou 
snášenlivost a skvělé přijetí ze strany spotřebitelů. Nemusíte 
být profesionál, a přesto budete vědět, jak je správně používat. 
Výsledkem kombinace intuitivního přístupu zákazníků 
k používání kosmetických přípravků a moderních vědeckých 
poznatků v této oblasti je mimořádně skvělý systém péče 
o pleť, který splňuje požadavky moderních, zaměstnaných žen.

dr. Patricia Ogilvie
Evropská konzultantka pro výrobky řady ARTISTRY

Máte-li normální až suchou pleť, 
volte ARTISTRY essentials 
HYDRATAČNÍ SYSTÉM.

Máte-li mimořádně 
citlivou pleť, 
rozhodněte se pro 
ARTISTRY 
essentials 
Zklidňující krém.

Nezapomeňte na soutěž, která probíhá v souvislosti s výrobky 
ARTISTRY péče o pleť (podrobnosti na straně 5) – zakoupením 
výrobků ARTISTRY essentials se přiblížíte k cíli!

„ARTISTRY™ essentials vrací 
péči o pleť k základům toho, 
co naše pleť potřebuje, aby 
byla dokonale připravena 
na každý den.“

3

2

1

3

1

2

Máte-li smíšenou až mastnou 
pleť, volte ARTISTRY 
essentials SYSTÉM 
PRO ROVNO-
VÁHU PLETI.

3

2

1

3

1

2

výrobky
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Stejně jako je vánoční období časem dávání dárků, je také skvělou 
výmluvou k tomu, aby si vaši zákazníci dopřáli nějakou tu radost a krásu 
pro sebe. Nabízí příležitost, abychom se rozmazlili nějakým dárečkem. 
Povzbuďte své kamarády, rodinu a zákazníky, aby se co nejvíce 
„okouzlili a rozmazlovali“ pomocí těchto skvělých tipů na dárky.

E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Sada lesků na rty

Připravte rty na sváteční čas spolu se E. FUNKHOUSER NEW YORK 
Sadou lesků na rty. Rty jsou okamžitě prosvětleny vysoce reflexním, 
zářivým leskem. Díky obsahu bambuckého másla jsou rty na omak 
jemnější a plnější s vůní meruněk, šťavnaté broskve a sexy ambry, 
které vám pomohou vytvořit rty nezaměnitelného stylu. 

Obj. č. 105550

Okouzlete a rozmazlujte se 

Okouzlete – vydejte se na večírek a okouzlujte

E. FUNKHOUSER NEW YORK Univerzální paleta 
na make-up celé tváře Softlight Diva

Ti co mají cit pro eleganci si oblíbí sexy poutavou kazetu 
ve stříbřitém obalu od značky E. FUNKHOUSER NEW YORK. 
Paleta obsahuje tři rtěnky, troje oční stíny a dva odstíny růže na tvář 
ve vysoce univerzálních odstínech, díky kterým si můžete vytvořit 
nadčasový vzhled pro denní či večerní líčení.

Obj. č. 105548

E. FUNKHOUSER NEW YORK Cestovní sada štětců

Každý v předvánočním shonu ocení stylovou cestovní sadu, 
skládající se ze sedmi štětců pro každý typ líčení. Luxusní složení 
výrobků E. FUNKHOUSER NEW YORK si zaslouží kvalitní štětce 
a tato pomůcka nabízí jen ty nejlepší. V nabídce s krásným novým 
divokým vzhledem. Nezáleží na tom, kam se vydáte, vždy budete 
styloví.

Obj. č. 105558
Na str. 34 a 40 v tomto vydání časopisu AMAGRAM™ naleznete další informace 
o výrobkové řadě E. FUNKHOUSER NEW YORK

ARTISTRY™ Sypký pudr s bronzovým efektem – 
True Bronze
Obnovte přirozený projasněný vzhled pokožky 
pomocí ARTISTRY Sypkého pudru 
s bronzovým efektem – True Bronze. 
Aplikujte na tváře, oční víčka a rty pro 
dosažení přirozeně opáleného vzhledu. 

Obj. č. 8318 – 22 g

Proč nepředstavit svým zákazníkům také ARTISTRY 
Štětec na Sypký pudr s bronzovým efektem…

ARTISTRY Štětec na Sypký pudr s bronzovým 
efektem je speciálně vyrobený pro hladší a dokonalejší 
nanášení pudru, jeho moderní design z kvalitních 
materiálů umožňuje přirozené zvýraznění 
kontur obličeje.

Obj. č. 0942
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ARTISTRY™ péče o pleť
– získejte navíc ARTISTRY Creme LuXury 
Cestovní balení s pumpičkou
Zakupte výrobky řady ARTISTRY péče o pleť v hodnotě 
minimálně 5 335 Kč a získáte navíc Cestovní balení 
ARTISTRY Creme LuXury s pumpičkou! 

Speciální nabídka platí od října 2008 do prosince 2008 
nebo do vyčerpání zásob. 
Tato nabídka se netýká výrobků z řady dekorativní kosmetiky.

Cestovní balení s pumpičkou je při velikosti 5 ml ideální 
pomůckou k demonstraci jedinečného výrobku 
zákazníkům. Unikátní na trhu. ARTISTRY Creme LuXury 
pomáhá pleti, aby se chovala jako by byla až o 15 let 
mladší. Klinicky testováno. 
*Upozorňujeme, že konečný výrobek se může lišit od výrobku 
zobrazeného na obrázku.

Rozmazlujte se – najděte si čas pro sebe 
a hýčkejte svou pleť následujícími výrobky

BODY SERIES Osvěžující sprchový gel

Dopřejte své pokožce tento jemný, 
koncentrovaný, hydratační sprchový gel. 
Obsahuje speciální deodorační složku pro 
uchování svěžesti.

Obj. č. 2162 – 400 ml

BODY SERIES G&H Mléko

Každý si oblíbí tělové mléko s jedinečnou 
vůní obsahující glycerin a med. Pokožka 
je po použití skvěle hydratovaná.

Obj. č. 100268 – 250 ml

HYMM™ pro muže Pěna na holení a Krém po holení

Postarejte se o to, aby měl muž vašeho 
srdce sametově hladkou pleť díky 
výrobkům řady péče o pleť pro muže 
HYMM.

Muži mohou dosáhnout dokonalého 
oholení díky speciálnímu složení HYMM 
Pěny na holení. Je jemná a osvěžující. 
HYMM Krém po holení zklidní jakékoli 
podráždění a pokožku zanechá 
hydratovanou. 

HYMM Pěna na holení: 
obj. č. 102880 – 200 ml

HYMM Krém po holení: 
obj. č. 102881 – 100 ml

TOLSOM™ Čisticí pěna na obličej

Začněte zimní období novým čistým startem 
spolu s Čisticí pěnou na obličej TOLSOM. 
Vysoce účinné čisticí vločky absorbují správné 
množství mastnoty a přitom ošetřují pokožku.

Obj. č. 100916 – 125 ml

Skin Care products

essent ia l s T I M E  D E F I A N C E ™
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Profesionální řada – 

NOVÉ VÝROBKY V PRODEJI 
OD LISTOPADU 2008

S radostí představujeme 4 nové výrobky, které doplní Profesionální 
řadu a stanou se součástí stálé nabídky.

OČI

Chcete, aby vaše řasy byly opravdu 
dlouhé? 

Řasenka na zvětšení 
objemu řas
104030

VÍCEÚČELOVÉ

Luxusní pudr na obličej i na tělo zanechá 
naši pokožku prozářenou přirozeným 
dotekem barvy.

Luminous 
105549

Pudr s leskem

otekem barvy.

minous
5549

dr s leskem

Zcela nová paleta elegantních a sexy 
barev obsahuje tři rtěnky, troje oční 
stíny a dva odstíny růže na tvář 
ve vysoce univerzálních odstínech. 
V nabídce v sametovém pouzdře 
s třemi štětci pro snadnou aplikaci 
kdekoli na cestách.

Tváře: Cheeky, Brash
Oči: Mischevious, Coy, Sassy
Rty: Modest, Enticing, Charming
105548

Univerzální paleta na ma-ke up celé tváře 
Softlight DivaPOMŮCKY

Oblíbenou pomůcku nyní 
představujeme s novým divokým 
vzhledem. Navíc obsahuje štětec 
na make-up a zdokonalený štěteček 
na oční linky.

Cestovní sada štětců
105558

LISTOPAD/PROSINEC 2008
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Kompletní nabídku výrobků naleznete v brožurce E. FUNKHOUSER NEW YORK Kolekce 008 – obj. č. 232443. 
Nebo navštivte www.amway.cz., v sekci E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Brand Centre, kde si můžete prohlédnout fascinující 

„vzhled měsíce“, stáhnout si Školicí příručku s Eddieho tipy, nebo zde naleznete další novinky z řady E. FUNKHOUSER NEW YORK.

SPECIÁLNÍ NABÍDKA 
Zakupte si balíček výrobků Profesionální řady pod obj. č. 219510 a získáte 10% cenové 
zvýhodnění (plná B.h./O.o.). Obsahuje jeden odstín od těchto výrobků z Profesionální řady.
Balíček výrobků profesionální řady obsahuje:

Make-up v tyčince – Natural 
103447

Oční korektor – Natural 
102605

Sypký pudr – Translucent 
102904

Lesk na rty – Magnetism 
103980

Balzám na rty 
103749

Jemný peeling na rty 
103708

Krémové oční linky – Graphite
103380

Řasenka – Black Onyx
102108

Pudr s leskem 
105549

Tužka na oči – Carbon
103381

Řasenka na zvětšení objemu řas 
104030

Univerzální paleta na make–up celé tváře Softlight Diva 
105548

Speciální nabídka platí od listopadu 2008 do dubna 2009, nebo do vyčerpání zásob. b

te
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PODPŮRNÉ MATERIÁLY

Dodejte svému zdraví a podnikání energii 

s výrobky NUTRILITE™ pro aktivní životní styl

Výrobky, které bývaly považovány za vysoce specializované, jako např. NUTRILITE FITH
2
0™, rehydratační nápoje a další výrobky pro 

aktivní životní styl, jsou dnes velmi žádané. Široké spektrum lidí chápe, že to, co svému organismu dodávají, má zásadní vliv na jejich 

zdraví, výkonnost a dokonce i na jejich vzhled. Kdo by se nechtěl cítit skvěle, fungovat lépe a dosahovat lepších výsledků?

Proto nás velice těší, že můžeme představit dva ZCELA NOVÉ výrobky vyvinuté pod značkou NUTRILITE 

pro aktivní životní styl, které následují Doplněk stravy NUTRILITE 1™.

Nová řada je nyní s těmito atraktivními výrobky, jež jsou určeny všem, kdo se chtějí cítit lépe a dosahovat 

co nejvyšších výkonů, kompletní:

NUTRILITE FITH20 Nápoj obohacený o antioxidanty
NUTRILITE™ STRIVE+™ Izotonický nápoj

Každý z těchto prvotřídních výrobků značky NUTRILITE pro aktivní životní styl byl vyvinut, aby vyhovoval širokému spektru různě 

intenzivních činností, protože mnoho lidí se nepovažuje za vysoce aktivní sportovce. Ale i lidé, kteří nesportují tak často, jak by měli, 

mohou mít z energetických potravin a nápojů podporujících výkon, jež jim dodají hydrataci, energii a vitaminy, velký užitek.

LISTOPAD/PROSINEC 2008
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Navštivte nové Brand Centre aktivní životní styl, 
abyste se na vlastní kůži přesvědčili o skvělých 
přínosech těchto úžasných výrobků. Přihlaste se 
na www.amway.cz.

NOVÝ vzdělávací Kurz aktivního 
životního stylu (bude k dispozici 
v průběhu listopadu 2008)
Na podporu zahájení prodeje nových výrobků 
NUTRILITE pro aktivní životní styl byl připraven 
vzdělávací kurz. Jedná se o nástroj pro samostudi-
um, plný užitečných informací o nových výrobcích 
a tipů, které mají napomoci maximalizaci pro-
dejního potenciálu. Tento kurz je zároveň veden 
velice zábavnou elektronickou formou.

Další informace získáte na internetových 
stránkám www.amway.cz, v sekci Brand Centre – 
Aktivní životní styl.

K dispozici je stále Leták Aktivní životní styl 
NUTRILITE 1, objednejte si jej již NYNÍ 

a představte kategorii aktivního životního stylu 
značky NUTRILITE svým zákazníkům.

Leták Aktivní životní styl – NUTRILITE 1 – 
obj. č. 106550 – 10 ks

K dostání jsou také atraktivní a užitečné Zákaz-
nické karty NUTRILITE 1 pro kategorii aktivního 
životního stylu NUTRILITE, skvělý způsob, jak 
na sebe zákazníkům zanechat kontakt.

Zákaznické karty NUTRILITE 1– 
obj. č. 106714 – 25 ks

NUTRILITE Sportovní láhev 
Speciálně navržená pro nápojové směsi 
NUTRILITE FITH

2
0 a NUTRILITE STRIVE+. 

Stylová, funkční láhev na pití s vnitřním úložným 
prostorem pro sáčky nápojových směsí 
NUTRILITE FITH

2
0 a STRIVE+ .

Obj. č. 400855 – NUTRILITE Sportovní 
láhev – v prodeji od listopadu 2008.



NUTRILITE FITH
2
0™ 

Nápoj obohacený o antioxidanty

AŤ SE VODA STANE SOUČÁSTÍ VAŠEHO ŽIVOTA

 NUTRILITE FIT• H
2
0 je nízkokalorická nápojová směs s nízkým obsahem sacharidů – skvělý způsob, 

jak ochutit jakoukoli pitnou vodu. Pomáhá doplnit tekutiny a dodat tělu výživné látky pro mírnou zátěž.

 S obsahem komplexu z červených pomerančů (Red Orange Complex™ – ROC)* vám NUTRILITE • 
FITH

2
0 poskytne silnou antioxidační ochranu po celý den, pomáhá v boji s volnými radikály 

vznikajícími ze znečištěného prostředí, špatných stravovacích návyků, cvičení a přemíry stresu.

 Tato sypká nápojová směs je již k dostání v praktickém balení v malých šestigramových sáčcích, • 
které lze dobře použít i jako vzorek.

NUTRILITE™ STRIVE+™ Izotonický nápoj
 

REHYDRATAČNÍ NÁPOJ, KTERÝ PRACUJE STEJNĚ TVRDĚ JAKO VY

 NUTRILITE STRIVE+ je energetický rehydratační nápoj pro aktivní lidi. Každý sáček obsahuje směs • 
sacharidů, elektrolytů a 100 mg komplexu z červených pomerančů (ROC)*. 

 Po smíchání s vodou NUTRILITE STRIVE+ poskytne skvělou ochranu před dehydratací, • 
rychle nahradí a doplní živiny, které ztrácíte během intenzivního cvičení.

 Tato rychle rozpustná nápojová směs je již k dostání v praktickém balení • 
v malých třicetigramových sáčcích, které lze dobře použít i jako vzorek.

Komplex z červených pomerančů 
(ROC)*, obsažený ve výrobcích 
NUTRILITE FITH2O Nápoj 
obohacený o antioxidanty 
a NUTRILITE STRIVE+ Izotonický 
nápoj, je rostlinná složka, u které 
klinický výzkum prokázal, že 
pomáhá buňkám uchovat celistvost 
– jednoduše řečeno, ROC poskytuje 
organismu přirozenou ochranu 
během fyzické aktivity.

* Red Orange Complex je ochranná známka 

společnosti Bionap SRL.

NUTRILITE FITH20 

Obj. č. 103786 – 
s příchutí mandarinky;
balení po 20 sáčcích

V brzké době 

bude na trh 

uvedena 

další varianta 

výrobku – 
s příchutí broskve

NUTRILITE 
STRIVE+

Obj. č. 103788 – 
s příchutí grapefruitu;
balení po 20 sáčcích

V brzké době 

bude na trh 

uvedena 

další varianta 

výrobku – 
s příchutí ovocné směsi
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Obnovte svou přirozenou sílu s

Pokud byste vy nebo vaši zákazníci potřebovali další 
motivaci k užívání doplňku stravy NUTRILITE DOUBLE X, 
níže uvedené statistické údaje uvádějí množství potravy, 
které by bylo třeba k tomu, abychom do organismu dostali 
stejné množství pouze některých živin, které výrobek 
NUTRILITE DOUBLE X poskytne v jedné denní dávce. *

BIOTIN:  
12 vajec 

KYSELINA LISTOVÁ: 
13 krajíců 
celozrnného chleba

THIAMIN (B1): 
160 g vepřového masa

RIBOFLAVIN (B2): 
5 sklenic polotučného 
mléka

HOŘČÍK:  
880 g hrášku

VITAMIN E:  
110 g burských ořechů

VITAMIN B6:  
5 banánů
 

VITAMIN B12:  
250 g jogurtu

NIACIN:  
370 g hovězího masa

*  ekvivalenty denní 
dávky jsou přibližné

Multivitaminový a multiminerální doplněk stravy 
NUTRILITE DOUBLE X s fytonutrienty se užívá dvakrát 
denně a prostřednictvím dynamické směsi vitaminů, 
minerálních látek, fytonutrientů a rostlinných koncentrátů 
udržuje konstantní optimální úroveň živin v krvi. 
Tyto základní složky společnými silami účinně…

…podporují imunitu
…podporují zdraví kostí
…podporují mozkové funkce
…pomáhají uvolňovat energii z potravin

Rychlé tempo každodenního života klade vysoké nároky na naše zdraví. Pro odstranění nedostatků ve výživě, 

které mohou být způsobeny hektickým životním stylem a špatnými stravovacími návyky, vybrali vědci a nutriční 

poradci pracující na výrobcích NUTRILITE s největší péčí ty nejprospěšnější sloučeniny podporující přirozenou 

obranyschopnost organismu a dali jim praktickou podobu výrobku NUTRILITE DOUBLE X – vlajkové lodi řady 

výrobků NUTRILITE pro optimální duševní i tělesnou pohodu.

Multivitaminový, multiminerální, doplněk stravy s fytonutrienty

Neotálejte a zakupte si 
NUTRILITE DOUBLE X ještě dnes. 

Doporučeno pro: 
•• VÝŽIVU SPORTOVCŮ

•• SNIŽOVÁNÍ HMOTNOSTI

•• ZDRAVÉ STÁRNUTÍ

•• OPTIMÁLNÍ DUŠEVNÍ I TĚLESNOU POHODU

výrobky44
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Obj. č. 102687
Standardní balení, 31 dní 

Obj. č. 103377
Náhradní balení, 62 dní



výrobkyvýrobky

NUTRILITE 
Chewable Fibre Blend

NUTRILITE™ je přední světová značka vitaminů, 
minerálních látek a doplňků stravy 
(podle tržeb z roku 2007 jak vyplynuly z výzkumu 
provedeného společností Euromonitor International).

Vláknina obecně udržuje zdravé zažívací ústrojí a zajišťuje pohyblivost 
střev. Existují dva typy vlákniny, které se nacházejí zejména v buněčné 
stěně rostlin: nerozpustná vláknina, např. celulóza, hemicelulóza a lignin, 
a rozpustná vláknina, pryskyřice, pektiny a nestravitelné škroby.

VLÁKNINA OD NUTRILITE™

NUTRILITE 
Chewable 
Fibre Blend – 
obj. č. 104283

NUTRILITE Chewable Fibre 
Blend nabízí směs rozpustné 
a nerozpustné vlákniny. Výrobek 
obsahuje dietetickou vlákninu ze 
široké škály 13 různých zdrojů, má 
sladkou chuť a příjemnou strukturu.

Výrobek lze užívat samostatně nebo 
s jinými výrobky značky NUTRILITE 
obsahujícími vlákninu. Můžete tak 
využít přínosy vlákniny z celé řady 
zdrojů a optimalizovat její účinnost.

Rozpustná vláknina pomáhá oddálit 
vyprázdnění trávicího traktu, výsledkem 
je déletrvající pocit sytosti a snížená 
činnost trávicích enzymů. Má se za to, 
že rozpustná vláknina je přínosná 
také pro činnost srdce. Rozpustná 
vláknina dále pomáhá regulovat 
hladinu cukru v krvi, protože umí 

zpomalit vyprazdňování trávicího traktu 
a vstřebávání živin. Tyto fyziologické 
účinky umožňují pomalejší uvolňování 
cukru do krevního oběhu, a tedy lepší 
regulaci jeho hladiny v krvi. Hlavním 
přínosem nerozpustné vlákniny je 
zajištění pravidelného zažívání, ale může 
napomáhat i fungování tlustého střeva.

Příjem vlákniny se velice liší, průměrný dospělý 
zkonzumuje přibližně 11-13 g vlákniny denně. 
To je méně než polovina doporučovaného 
množství – 25-30 g denně.

ústrojí a zajišťuje pohyblivost 
nacházejí zejména v buněčné 
celulóza hemicelulóza a lignin
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Evropou naše aktivity nekončí. Po devastujícím 
zemětřesení dne 12. května 2008 v čínské 
provincii Sečuán nashromáždili zaměstnanci 
a distributoři Amway Čína peníze, krev a potřeby 
pro přežití pro postižené oblasti. Během jednoho 
týdne věnovala Amway postiženým oblastem 
celkově 2,9 milionu USD.

Amway pokračuje v podpoře projektů UNICEF 
Kilifi v Keni, kde pomáháme snižovat statistiky, 
které udávají úmrtnost dětí do pěti let věku.

Toto jsou nádherné příklady našeho společného 
úsilí pomáhat dětem v nouzi. Ukazují, že Amway, 
její VPA i zaměstnanci skutečně žijí filozofií, 
na jejímž základě byla Amway vybudována – 
přesně tak, jak o to usilovali Rich DeVos 
a Jay Van Andel již před téměř 50 lety.

Ale nezastavujme se zde. Před námi je ještě 
dlouhá cesta. Stále ještě umírá mnoho dětí 
na dětské nemoci, kterým lze předcházet, stále 
ještě umírá mnoho dětí hlady nebo kvůli špatné 
výživě. Dokonce i u nás v Evropě je přehlíženo 
mnoho dětí, které potřebují naši pomoc. Ať už jde 
o děti chudé, nemocné nebo handicapované.

Období vánočních svátků je časem obdarovávání. 
Čas, kdy hodnotíme naše vlastní úspěchy. 
Nemyslíte, že by bylo správné podělit se o váš 
úspěch s těmi, kteří nemají možnost zlepšit svůj 
život bez pomoci druhých? Připojte se k nám 
a pomozte vykouzlit úsměv na dětské tváři, 
ať je to kdekoliv na světě. 

Všimli jste si, kolik projektů One by One 
proběhlo během prvních 10 měsíců 
tohoto roku?
Amway Polsko podpořilo výstavbu nové 
unikátní nemocnice pro mentálně 
postižené děti. Amway Rusko podporuje 
jednotky intenzivní péče v dětských 
nemocnicích, Amway Itálie podporuje 
klauny, kteří chodí rozveselit nemocné 
děti. Amway Německo se zapojilo 
do obrovského dobrovolnického 
programu, v rámci kterého bude 
odpracováno 5 000 brigádnických 
hodin ve prospěch nemocných dětí. 
VPA i zaměstnanci přispívají finančními 
částkami, které podporují práci UNICEF. 
Toto je jen několik příkladů z mnoha 
aktivit, které probíhají po celé Evropě. 

LISTOPAD/PROSINEC 2008

vašepodnikání46



Seznamte se s Alexem!
Alex je čtvrtým do sbírky ze série našich 
dobročinných odznaků. Zakoupením 
exkluzivního odznaku Alex od Amway 
pomůžete nashromáždit finanční prostředky, 
které pomohou dětem k lepšímu životu. 
Tento odznak UNICEF bude milou 
připomínkou, že váš příspěvek pomohl.

Obj. č. 107069 – UNICEF Odznak Alex – 70 Kč

Můžete také pokračovat v podpoře neocenitelné práce UNICEF 
a One by One darováním jakékoliv finanční částky. Pomůžete tak 
vytvořit zdroje na podporu potřebných dětí na celém světě. 
Jednoduše použijte následující objednávkové číslo a zadejte jej 
tolikrát, až dosáhnete částky, kterou byste rádi věnovali:

Obj. č. 101568 – 1 euro

UNICEF 
KALENDÁŘ 2009
Letos můžete svým zákazníkům, přátelům a rodině 
poslat namísto pohlednic nádherný charitativní 
kalendář. Ke kalendáři můžete přiložit vaše osobní 
přání, aby na vás obdarovaní po celý rok nezapomněli. 
Finanční prostředky z prodeje kalendářů budou 
věnovány na zdravotní a vzdělávací projekty UNICEF.

Kalendáře jsou v prodeji s bílými obálkami, otevřený 
kalendář má rozměr 31 x 19 cm.
Obj. č. 107071 – 1 balení: 5 kalendářů x 5 obálek 
(v prodeji do vyprodání zásob) –164 Kč 

2,5 cm výška

!

2 5 ýšk

47vašepodnikání
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ARTISTRY Podkladový make-up 
pro zamezení mastného vzhledu 
pokožky OF 15

Bisque obj. č. 105121

Nude obj. č. 105122

ARTISTRY Adaptabilní průsvitný 
podkladový make-up

Bisque obj. č. 105125

Nude obj. č. 105124

Odstíny Bisque a Nude 
od ARTISTRY™ 
Značka ARTISTRY nabízí zákazníkům to správné složení a odstíny 
podkladových přípravků, které se hodí ke každému typu pleti.

UUVÁÁDÍÍME ZDE 2 ŘPŘÍÍKLADY ODS ÍTÍ ŮNŮ Z NABÍÍDKY ARTISTRY ADAPTABILNÍÍHO 
PRŮSVITNÉHO PODKLADOVÉHO MAKE-UPU A ARTISTRY PODKLADOVÉHO
MAM KE-UPU PRO ZAMEZENÍ MASTNÉHO VZHLEDU POKOŽKY OF 15.

PPrProdej podkladových přípravkůů ARTISSTRY – Nejlepším z ůpůsobem, jak prodat podkladové přípravky je umožnit zákazníkůům, 
aby si výrobky a odstíny sami vyzkoušeli na své pokožce (pokud nejste kosmetička, měl by si zákazník aplikovat podkladový 
přípravek sám). Sady podkladových make-upů jsou jako vzorečky pro testování ideální. (ARTISTRY Sada adaptabilních podkladových
make-upů – obj. č. 103397, ARTISTRY Sada podkladových make-upů pro zamezení mastného vzhledu pokožky OF 15 – 
obj. č. 103398. V nabídce je také ARTISTRY™ TIME DEFIANCE™ Sada zpevňujících podkladových krémů – obj. č. 103527. 
VíVíV cece i infnforormamacící n nalalezeznenetete v ve e VýVýýýrorobkbkovovémém m mananuáuálulu k krárásasa..

KLÍČOVÉ VLASTNOSTI
• Nelepivý polymerový přípravek na ošetření skel automobilů pomáhá zlepšit 

světlost a viditelnost již s prvním pohybem stěračů. Po aplikaci se na skle vytvoří 
hladký ochranný film.

• Složení obsahuje přísadu proti zamrznutí, pomáhá předejít zamrznutí směsi 
na ošetření čelních skel a odstranit námrazu.

• Výrazně snižuje hlučnost stěračů a jejich opotřebení.

• Snadné použití, žádné speciální postupy při nanášení.

PermaClear®* Přípravek 
na ošetření skel automobilů
Pomáhá zvýšit bezpečnost řidiče, zlepšuje viditelnost přes 
čelní sklo za každé jízdní situace!

Zaostřeno na výrobky řady péče o domácnost

Obj. č. 9439 – 500 ml 

*PermaClear je ochranná a registrovaná známka PermaClear Ltd, NORTHERN IRELAND, UK.
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V prodeji od prosince 2008.

Zahalte své rty do lesklého závoje 
nového ARTISTRY™ Lesku na rty
Nové hydratační složení s vyživující aloe 
a vitaminy A a E, s vůní granátového jablka, 
poskytne vašim zákazníkům svěží, dokonalou 
a jemnou zklidňující péči. Zářivý a příjemný 
ARTISTRY Lesk na rty podtrhuje přirozenou 
barvu a tvar vašich rtů. Ať už lesk nanesete 
přímo na nenalíčené rty nebo jako vrchní 
vrstvu přes rtěnku, vždy bude vypadat skvěle.

•  Jemné a hladké nelepkavé složení.
•  Zářivý a třpytivý lesk.
•  Vydrží na rtech po dlouhou dobu.
•  Podtrhuje přirozenou barvu a tvar vašich rtů.

Carefree obj. č. 107189

Brazen obj. č. 107193

Celestine obj. č. 107195

Unrivaled obj. č. 107199

Spontaneous obj. č. 107201

Adore obj. č. 107204

Scarlet obj. č. 107206

V prodeji v 7 báječných odstínech:
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Obj. č. Popis Jednotka B.h. O.o. Prodejní cena Amway vč. DPH Doporučená MC

  NUTRILITE™ Aktivní životní styl 
103786 NUTRILITE FITH2O™ Nápoj obohacený o antioxidanty 
 příchuť mandarinky 20 sáčků 9,50 380,00 414,00 540,00
103788 NUTRILITE™ STRIVE+™ Izotonický nápoj příchuť grapefruitu 20 sáčků 11,88 475,00 518,00 670,00
400855 NUTRILITE™ Sportovní láhev 1 ks 2,45 98,00 232,00 300,00

  E. FUNKHOUSER™ NEW YORK  Profesionální řada
105548 E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Univerzální paleta na make-up 
 celé tváře Softlight Diva 9 g 21,75 870,00 1 035,00 1 400,00
105549 E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Pudr s leskem 4,5 g 9,15 366,00 436,00 590,00
105558 E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Cestovní sada štětců 1 sada 24,08 963,00 1 147,00 1 550,00

  E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Kolekce 008 
  E. FUNKHOUSER™ NEW YOR Růž na tváře               
 104032  Nouveau Chic              104033  New Mod 3 g 8,68 347,00 414,00 560,00
105550 E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Sada lesků na rty        
  Fortune Teller/Mystic/Dream Weaver 1 sada 13,30 532,00 633,00 855,00
  E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Tužka na oči s leskem  
 105551 Phantasm                  105547  Vision 1,4 g 7,23 289,00 344,00 465,00
  E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Lesk a linka na rty v jednom 
 105552 Abracadabra             105553  Hocus Pocus 8,3 g + 0,25 g 11,78 471,00 560,00 755,00
  E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Oční stíny Trio              
 105555        Charmed/Mesmerised/Bemused                
 105556        Transfixed/Entranced/Spellbound 3 g 13,90 556,00 662,00 885,00
105557 E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Lak na nehty 1 sada 9,65 386,00 459,00 620,00
  E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Lesk na rty                 
 106253  Sorceress                 106254  Illusionist 1,8 ml 11,35 454,00 540,00 730,00
  ARTISTRY™ Lesk na rty – v prodeji od prosince 2008 4 g 5,68 227,00 270,00 365,00
  107189 Carefree    107193 Brazen        
 107195  Celestine     107199 Unrivaled  
 107201 Spontaneous    107204   Adore     107206  Scarlet          

  Literatura 
232443 Brožurka E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Kolekce 008 1 ks 0,00 0,00 20,00  - 
201269 Kalendář Amway  1 ks 2,00 80,00 190,00  - 

  Speciální akce na měsíc listopad a prosinec nebo do vyčerpání zásob na vybrané výrobky z řady péče o tělo:
  K ARTISTRY Cukrovému peelingu lázeňského stylu a ARTISTRY Lehkému krému lázeňského stylu navíc obdržíte ARTISTRY Pěnivé tělové mýdlo
231679 Balíček obsahuje: ARTISTRY™ Cukrový peeling lázeňského stylu, 
 ARTISTRY Lehký hydratační krém lázeňského stylu 
 a ARTISTRY Pěnivé tělové mýdlo 1 sada 26,51 1 060,00 1 262,00 1 700,00

  K TOLSOM™ Hydratačnímu pleťovému mléku s SPF 15 a TOLSOM Čisticí pěně na obličej navíc obdržíte TOLSOM Osvěžující pleťové mléko
106958 Balíček obsahuje: TOLSOM™ Hydratační pleťové mléko s SPF 15, 
 TOLSOM™ Čisticí pěnu na obličej 
 a TOLSOM™ Osvěžující pleťové mléko 1 sada 20,70 828,00 986,00 1 280,00

  Speciální akce na měsíc listopad 2008 nebo do vyčerpání zásob 25% cenové zvýhodnění (zachování B.h./O.o) pro:
103703 TOLSOM™ Eau de Toilette for Men 50 ml 12,00 480,00 428,00 575,00
103704 WISTFUL™ Aroma Tělový sprej 100 ml 15,30 612,00 546,00 735,00
103705 OPPORTUNE™ Sport Eau de Toilette For Men 50 ml 12,00 480,00 428,00 575,00
100600 OPPORTUNE™ Eau de Toilette for Men 50 ml 12,00 480,00 428,00 575,00
101843 ANCESTRY™ Eau de Toilette for Men 50 ml 12,30 492,00 440,00 590,00
101848 WISTFUL™ Eau de Parfum for Women 50 ml 14,48 579,00 517,00 695,00
101846 QUIXOTIC™ Eau de Toilette for Men 50 ml 12,30 492,00 440,00 590,00
101845 QUIXOTIC™ Eau de Parfum for Women 50 ml 14,48 579,00 517,00 695,00

 Speciální akce na měsíc prosinec 2008 nebo do vyčerpání zásob 25% cenové zvýhodnění (zachování B.h./O.o) pro:
101842 ANCESTRY™ Eau de Parfum for Women 50 ml 14,48 579,00 517,00 695,00
100594 ANTICIPATE™ Eau de Parfum for Women 50 ml 14,13 565,00 504,00 680,00
100595 OPPORTUNE™ Eau de Parfum for Women 50 ml 14,13 565,00 504,00 680,00
100599 ANTICIPATE™ Eau de Toilette for Men 50 ml 12,00 480,00 428,00 575,00
100593 SUN DAPPLES™ Eau de Parfum for Women 50 ml 14,13 565,00 504,00 680,00

 Speciální nabídka E. FUNKHOUSER™ NEW YORK platná od listopadu 2008 do dubna 2009 nebo do vyčerpání zásob.
219510 Balíček výrobků Profesionální řady 1 sada 134,52 5 380,00 5 767,00 7 795,00
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ARTISTRY Creme LuXury –
poznejte opravdovou změnu

Další informace získáte o ARISTRY Creme LuXury 
na www.amway.cz, v sekci Brand Centre.

*Nabídka platí od října do prosince 2008 nebo do vyčerpání zásob.
Speciální nabídka se netýká výrobků z řady dekorativní kosmetiky.

ARTISTRY™ Creme LuXury je tím pravým dárkem pro ženu, 
která touží po mladistvém vzhledu a jedinečných účincích 
luxusního krému. U tohoto elegantního krému s bohatým 
složením bylo klinicky prokázáno, že pomáhá pleti, 
aby se chovala jako by byla až o 15 let mladší. 

DARUJTE SVÉ MILÉ 
JEDINEČNÝ DÁREK

Získejte Cestovní balení ARTISTRY 
Creme LuXury s pumpičkou NAVÍC při 
zakoupení jakéhokoli výrobku z řady péče 
o pleť ARTISTRY nebo ARTISTRY™ TIME 
DEFIANCE™ v hodnotě minimálně 5 335 Kč*.
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